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UVODNIK

December. Mesec veselja, miru in dobrodelnosti. Prav v tem mesecu se opazi, da nam je mar za 
ljudi okrog nas. Najbolj za tiste, ki potrebujejo našo pomoč, naš dar, mogoče samo droben po-
gled, prijazen stisk roke in iskren nasmeh.
Veliko imamo dobrodelnih društev, ki pomagajo tistim, ki to najbolj potrebujejo. Imamo pa tudi 
društva, ki s prostovoljnim delom pričarajo dobro voljo in nasmehe na otroške obraze. Eno iz-
med teh je tudi Društvo prijateljev mladine Ptuj.
Ptujčani nas poznajo po naših projektih, ki jih izvajamo čez vse leto. Koledarsko leto začnemo z 
Otroško maškarado v karnevalskem šotoru, kjer kot klovni rajamo z otroki in njihovimi družina-
mi. Pomladna vetrnica je projekt, ki ga izvedemo na ptujski tržnici, otrokom pripravimo delavni-
ce, gledališko predstavo in na koncu še slastne palačinke. Podamo se tudi na Družinski sprehod 
v neznano in na Raziskovalno dirko po polžje. Ta dva projekta sta vedno zasnovana tako, da se 
nam pridružijo družine z malo večjimi otroki, družine z malčki pa tudi vozičkarji.
Septembra naše prijatelje v kar dveh avtobusih peljemo na Pikin festival v Velenje. Pot si po-
pestrimo še s krajšim izletom in kosilom, nato pa se podamo na prizorišče, kjer ustvarjamo v 
delavnicah in pričakamo Piko Nogavičko. Jesenski živžav poteka v jedilnici OŠ Ljudski vrt, kjer 
ustvarjamo v številnih delavnicah in si ogledamo gledališko predstavo.
Naš največji projekt pa je Veseli december. Takrat pripravimo dva čarobna dneva za ptujske otro-
ke. Organiziramo gledališko in kino predstavo, kratkohlačnike pa prideta obdarit dedek Mraz in 
teta Zima. Rada bi poudarila, da so naše delavnice brezplačne, za Pikin festival, Otroško maška-
rado in vstopnice za Veseli december pa plačajo samo starši.
Ker se zavedamo, da je vstop v novo šolsko leto velik finančni zalogaj za številne družine, smo 
začeli akcijo zbiranja šolskih potrebščin za socialno ogrožene otroke. V prvem letu nam je uspelo 
tako razveseliti 75 otrok.
Da nam vse to uspe, je potrebnih 1000 in več prostovoljnih ur, delovne roke naših članov in po-
moč naših prostovoljcev iz gimnazije ter treh osnovnih šol. Družijo nas dobra volja, prijateljstvo 
in želja po tem, da delamo dobro za naše najmlajše prijatelje mladine.
Društvu sem se pridružila predvsem zaradi naših najmlajših. S prostovoljnim delom pomagam 
pri uresničevanju vseh zastavljenih projektov. Tudi sama tako preživljam svoj prosti čas aktivno, 
hkrati pa prispevam k izboljšanju kakovosti življenja otrok in družin v našem mestu. Prostovolj-
stvo je zame način življenja, ker se projektov udeležujeta tudi moja otroka. Imata pa tudi vpogled 
v to, kako ti projekti nastajajo in koliko je podrobnosti, ki jih je treba upoštevati, da npr. Veseli 
december zasije v najlepši božično-novoletni luči. Zato sem v začetku šolskega leta k sodelovanju 
povabila tudi učence ptujskih osnovnih šol, ker sem prepričana, da je treba v prostovoljstvo pri-
tegniti že osnovnošolce, saj jih tako lahko vzgojimo za naše bodoče člane.
Vsem prijateljem mladine želim miren božič. V 2017 pa vse leto podarjajte najdragocenejše, kar 
imate – svoj čas.

»Prostovoljstvo je zame način življenja«

Anja Krasnić, predsednica Društva 

prijateljev mladine Ptuj

Izdajatelj: Mestna občina Ptuj. Naslov uredništva: Mestni trg 1, Ptuj. Odgovorna urednica: Barbara Ferčič, telefon: 748 29 20, e-pošta: 
barbara.fercic@ptuj.si. Uredništvo: mag. Darja Harb (Lista župana dr. Štefana Čelana), Mateja Lapuh (Lista ZA Ptuj), Jožef Lenart (SDS), mag. So-
nja Purgaj (SD), Dejan Klasinc (SMC), Jožica Težak (DeSUS), Peter Pribožič (NSi), Slavko Kolar (Mladi in upokojenci za delovna mesta), Branko 
Brumen (SLS), dr. Vlasta Kokol Voljč (Neodvisna lista za razvoj MO Ptuj). Sodelavci: Mateja Tomašič, Bronja Habjanič, Boris Voglar, Črtomir 
Rosić, Črtomir Goznik. Uredništvo si pridržuje pravico krajšanja prispevkov in spremembe naslovov. Oblikovanje in priprava za tisk: Vejica, Rado 
Škrjanec, s. p., tel.: 041 684 910. Tisk: Evrografis, Puhova ulica 18, 2000 Maribor, e-pošta: repro@grafis.si. Dostava: Pošta Slovenije. Oglaševanje: 
Agencija LOTOS, d. o. o., Marketinško-medijski center, tel.: 02 741 71 20, gsm: 041 283 694, e-pošta: lotos.ptuj@siol.net. Na podlagi zakona o DDV 
sodi Ptujčan med proizvode, za katere se obračunava DDV po stopnji 9,5 %. Naklada: 9200 izvodov. Ptujčan v elektronski obliki je dostopen na www.
ptuj.si/ptujcan.

Fotografija z naslovnice: 
Praznično vzdušje na 
Mestnem trgu
Avtor: Črtomir Goznik
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MESTNA KRONIKA

Ta veseli dan 
KulTure 2016

iz pTujsKih depOjev, vi.

pOmOč žensKam z 
izKušnjO nasilja

dedeK mraz ObisKal 
predšOlsKe OTrOKe

mednarOdni dan 
invalidOv

V soboto, 3. decembra, 
na dan odprtih vrat slo-
venske kulture ob oble-
tnici rojstva Franceta 
Prešerna, so v Pokrajin-
skem muzeju Ptuj - Or-
mož, v Arheološkem raz-
stavišču (Muzejski trg 2), 
odprli razstavo 'Gospo-
darji prehodov: Ptuj na 

V začetku mese-
ca smo v Galeriji 
Magistrat odprli 
šesto razstavo iz 
cikla 'Iz ptujskih 
depojev'. Nastala 

je v sodelovanju 
Zavoda za varstvo 

kulturne dediščine, Centra za preventiv-
no arheologijo (ZVKDS, CPA), Pokra-
jinskega muzeja Ptuj - Ormož, Mestne 
občine Ptuj in Ministrstva za kulturo 
RS. Na ogled so postavljeni predmeti 
rimske vojaške opreme, ki so bili odkriti 
med arheološkimi raziskavami med ob-
novo nekdanje vojašnice na Vičavi na 
Ptuju. Rezultate teh raziskav je predsta-
vil Evgen Lazar, najdbe pa Maja Janežič 
(oba ZVKDS, CPA). Na fotografiji: bro-
nast obesek konjske opreme. B. F.
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Mestna kronika
Mestna kronika je pregled dogodkov, ki 
so pomembno zaznamovali utrip Ptuja 
v minulem mesecu. V tej rubriki uredni-
štvo izpostavlja jagodni izbor dogajanja 
v najstarejšem mestu.

Svet invalidov MO Ptuj je v počastitev 
mednarodnega dneva invalidov, s kate-
rim po vsem svetu spodbujamo boljše 
razumevanje problematike, povezane z 
invalidnostjo, v začetku meseca pripravil 
slovesno prireditev. Na njej so sodelovali 
predstavniki OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj, 
OŠ Olge Meglič Ptuj, Sončka, društva za 
cerebralno paralizo Ptuj - Ormož, Dru-
štva Sožitje – Medobčinskega društva za 
pomoč osebam z motnjami v duševnem 
razvoju Ptuj, Medobčinskega društva 
slepih in slabovidnih Ptuj, Združenja 
bolnikov s cerebrovaskularno boleznijo 
Slovenije in Medobčinskega društva in-
validov Ptuj. MO Ptuj je leta 2012 prejela 
listino 'občina po meri invalidov'. T. B. Vrtec Ptuj je tudi letos v sodelovanju z 

MO Ptuj med 12. in 15. decembrom pri-
pravil lutkovne predstave in dramatiza-
cije, namenjene predšolskim otrokom 
MO Ptuj. Pripravili so 10 različnih pred-
stav in jih odigrali kar 21-krat. Otroci so 
z zanimanjem spremljali dogodivščine v 
predstavah Rdeča kapica, Uhec išče ded-
ka Mraza, Priprave na novo leto, Smre-
čica presenečenja, Pločevinka, o zajčku, 
zvezdicah in novoletni smrečici, Snežno 
drevo, Nogavička in Poredni zajček. Na 
vseh prireditvah je otroke obiskal dedek 
Mraz in jih obdaril z domiselno izbrani-
mi darili. V projektu, ki ga denarno pod-
pira MO Ptuj, so obdarili in razveselili 
1057 predšolskih otrok. R. Š.

Ob aktivnostih boja proti nasilju nad 
ženskami je Center za socialno delo Ptuj 
na pobudo soroptimistk v začetku mese-
ca organiziral okroglo mizo z naslovom 
'Pomoč ženskam z izkušnjo nasilja'. Na 
njej so sodelovali strokovni delavci CSD, 
Varne hiše, programa Kapljica, policij-
skih postaj Ptuj, Podlehnik in Gorišnica 

ter Okrožnega državnega tožilstva Ptuj. 
Nasilje nad ženskami je ena najbolj raz-
širjenih in skritih oblik nasilja, nujno je 
treba doseči večjo ozaveščenost, da zanj 
ni opravičila in da je kaznivo dejanje. 
Žrtve nasilja imajo na ptujskem obmo-
čju dobre strokovne službe, ki jim lahko 
takoj pomagajo. S. P.

prehodu iz bronaste v železno dobo'. Z 
nastopom železne dobe je postala takšna 
povezovalna žila, po kateri so se pretaka-
li vplivi z vzhoda in zahoda, tudi Drava, 
pradavna meja med panonskim in pred- 
alpskim svetom. Veljaki, ki so živeli na 
današnjem grajskem griču, so znali izko-
ristiti nove razmere: izjemno zanimive 
najdbe izpred treh tisočletij kažejo, da so 
bili resnični gospodarji mnogoterih pre-
hodov – čez reko, med pokrajinami in 
med kulturami. Razstavo si lahko ogle-
date do 27. oktobra 2017. B. F.
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Bodimo dober zgled za otroke

Otroci so naše največje bogastvo, je rek, ki ga pogosto slišimo. 
In tudi tega, da na mladih svet stoji. Kako delamo s tem boga-
stvom in kakšne mlade ustvarjamo, da bo svet trdno z nogami na 
tleh, a kdaj pa kdaj pokukal tudi visoko med oblake, pa je naloga 
nas, tukaj in zdaj. Kakšne vrednote jim privzgajamo, s kakšnimi 
socialnimi veščinami jih opremljamo, kakšen kulturni kapital jim 
predajamo, kakšno empatijo vzbujamo, koliko znanja prenesemo 
nanje …? Vse to so vprašanja, na katera bi vsi želeli odgovoriti s 
superlativi, a življenje ne dopušča vedno najugodnejšega izida za 
nas, pa naj se še tako trudimo. Prej ko si bomo priznali, da nismo 
in ne moremo biti popolni, lažje bo – tako za nas kot našo bližnjo 
okolico pa tudi za malčke. Ljubezen, varnost in stabilni osebno-
stni temelji za odraslo življenje so največ, kar jim lahko damo, in 
osnova, da bodo prihodnje generacije dobri voditelji naše druž-
be. A kot pravi stari slovenski pregovor: Besede mičejo, zgledi 
vlečejo. Potrudimo se, da naše besede podkrepimo z dejanji. Ta 
največ štejejo.

Barbara Ferčič

ADHD in druge težave otrok in 
mladostnikov

Perspektive

Čarobnost decembrskih praznikov 
skozi otroške oči

str. 6

str. 7

str. 8–9
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Motnje in težave se lahko pojavijo že v osnovni 
šoli
Posledica so lahko duševne motnje, ki imajo izvor v 
nevroloških motnjah, anksioznosti, avtizmu, dušev-
ni manjrazvitosti, motnjah čustvovanja in vedenja ter 
sindromu ADHD (primanjkljaj pozornosti in motnja 
hiperaktivnosti; angl. attention deficit hyperactivity di-
sorder). Izkazujejo se tudi motnje, ki imajo za posledico 
agresivnost; ta se kaže kot nestrpnost, bes, srd ali jeza. 
Tako lahko že v osnovni šoli najdemo kljubovalno opo-
zicionalno motnjo, primanjkljaje pozornosti in motnjo 
hiperaktivnosti, depresijo, bipolarno afektivno motnjo, 
anksioznost, avtizem. Vse motnje vodijo otroke in mla-
dostnike v stisko, težave v šoli in doma ter imajo vpliv 
na gradnjo samopodobe odraščajočih. Posebej zanje je 
značilno, da se pojavljajo skupno pri različnih diagno-
zah kot npr. pri avtizmu (motnja avtističnega spektra) in 
motnji ADHD, ki jo po slovenski klasifikaciji imenujemo 
hiperkinetični sindrom. Pogosto sta prisotni tudi motnji 
disleksije oziroma dispraksije (težave pri koordinaciji, 
pozornosti, komunikaciji, učne težave in druge težave, ki 
onemogočajo ali nižajo učni uspeh).

Naraščajoča motnja ADHD ali hiperkinetična 
motnja
Predstavlja se kot preobčutljivost, ki se kaže v dezorgani-

zaciji, stalnem nemiru, hitrih mislih in težavah na vseh 
področjih funkcioniranja. Ti ljudje potrebujejo asisten-
co, podporo, usmerjanje, jasna navodila, svetovanje in 
pomoč pri dnevnem povezovanju, nekateri potrebujejo 
tudi pomoč pedopsihiatra in zdravil. Dobre lastnosti pri 
njih so pogosto v višjem intelektualnem potencialu, ino-
vativnosti, visoki občutljivosti, sposobnosti govorništva, 
inspiraciji, avanturizmu in v pogajalskih sposobnostih; 
se ne dolgočasijo, imajo dosti energije. Slabosti opazimo 
v blokadi koncentracije in neumirjenem govoru, im-
pulzivnosti, hiperaktivnosti, v nagajanju, hitrem vzne-
mirjenju, pozabljivosti, notranjem nemiru, ponavljanju 
napak in nepremišljenosti. Posledično potrebujejo veli-
ko tolerance, da zadovoljijo potrebo po ljubezni, dotiku, 
objemu; stalno so izpostavljeni strahu pred neuspehom, 
sramu in dezorganizaciji. Zato so tudi slabše sprejeti in 
razumljeni. Posledice se vidijo pri učenju in slabši spo-
sobnosti psihomotorične umiritve. Otrokom, ki imajo 
simptome ADHD, se zdi, da se z njimi ne ravna pošteno. 

»Naštete so le najpogostejše težave, ne smemo pa prezreti 
otroštva, individualnosti otroka, trenutne situacije doma 
in ne nazadnje tudi sprejetosti v šoli,« dodaja Aleksander 
Solovjev. Če pri svojem otroku opažate katero koli od na-
štetih težav, se lahko kadar koli obrnete na strokovnjake, 
ki vam bodo z veseljem priskočili na pomoč.

ADHD in druge težave otrok in mladostnikov

Danes se v predšolskem in šolskem obdobju sre-
čujemo z različnimi razvojno pogojenimi motnja-
mi, za katere so značilni različni vzroki (dednost, 
okolje, posameznik sam). Otroci in mladostniki se 
danes hitreje soočajo s težavami, ki so prej sega-
le šele v poznejša obdobja zorenja. O tej zanimivi 
tematiki smo se pogovarjali s specialnim pedago-
gom Aleksandrom Solovjevom iz Centra za soci-
alno delo Ptuj.

Bronja Habjanič

Otroci in mladostniki se danes hitreje soočajo s težavami, ki so prej 

segale šele v poznejša obdobja zorenja.
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Praznični čas. Čas, v katerem se vsi še bolj posvetimo družini, 
si zaželimo obilo zdravja, sreče in vsega lepega. Tudi otroci s 
posebnimi potrebami doživljajo ta čas – še bolj doživeto, še bolj 
radostno, še bolj pristno.
Vedno znova me presenetijo njihova neposrednost, odkritost in 
iskrenost. Doživljanje praznikov in vsega prazničnega je priso-
tno tudi na naši šoli med vsemi, ki skupaj živimo in ustvarjamo 
v naših prijetnih ter toplih prostorih, kjer v prazničnem času 
diši po piškotih, pecivu, kompotu, kjer se blesti jelka z okraski, 
ki so jih naredili otroci. 
Ta praznični duh pa se nemalokrat razblini, ko naši otroci iz 
posebnega programa zapustijo zidove šole. Iz dneva v dan veli-
ko govorimo o inkluziji, izobraževanju za vse, vključevanju na 
vseh ravneh družbe, a nastanejo težave že takoj pri prehodu iz 
ene institucije naprej v življenje. Eni prestopijo v varstveno-de-
lovne centre, spet drugi v zavode, tretji ostajajo doma, želimo 
pa si, da pa bi se vsaj nekateri vseeno lahko vključevali tudi v 
večinsko delovno okolje.
Majhne kaplje v okviru projektov, kjer se na ravni zavodov tru-
dimo, da se mladostniki lahko vključujejo v vsakdanje okolje, 
da ga pobliže spoznajo, da sploh imajo možnost, da se pokažejo 
in dokažejo. Kapljice preraščajo v vedno večje kaplje, tudi teh je 
čedalje več, ampak še vedno premalo, da bi se kar koli spreme-
nilo. Tako iz leta v leto ostajajo možnosti omejene. Še vedno pa 
so tukaj ljudje, ki so pripravljeni – na nove izzive, pripravljeni 
prisluhniti našim idejam, da vsako leto tudi naši mladostniki 
lahko prispevajo kanček, da lahko pokažejo, kaj zmorejo in 
znajo, da jih lahko pobliže spoznate. Tako bo tudi v letu 2017. 
Srečevali se bomo po mestu, na občini, pri frizerju, v cvetličar- 
ni … Vsako leto se našim mladostnikom ponuja več možno-
sti in priložnosti, da spoznajo nova delovna okolja, da se pre-
izkusijo, da zaživijo. V upanju, da bo to nekoč vsakdanjost in 
ne samo iluzija nekaterih entuziastov, ki verjamemo, da je vse 
mogoče, če se le malo potrudimo, prisluhnemo in v življenju 
uresničujemo inkluzijo. Fo
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Mag. Lidija Hameršak Marin, ravnateljica OŠ dr. 
Ljudevita Pivka

Nataša Ličina, Center za socialno 
delo Ptuj

Bodimo družba, ki vključuje Nasilje ni vzgojna metoda

erspeKTive

Ne spomnim se več, kje sem to prebrala, a sporočilo teh be-
sed je ostalo v meni in ga želim deliti naprej: »Ko odrasli udari 
odraslega, je to nasilje, ko človek udari žival, je to mučenje, ko 
starš udari otroka, je to vzgojna metoda.« O teh besedah sem 
še bolj razmišljala, ko sem spremljala odzive na sprejeto no-
velo Zakona o preprečevanju nasilja v družini, ki med drugi-
mi dopolnitvami uvaja člen o prepovedi telesnega kaznovanja 
otrok. Občutek sem dobila, da so se ljudje prestrašili, da jim 
država jemlje avtoriteto pri vzgoji otrok, češ da se bo že vsako 
postavljanje meja pri vzgoji štelo za nasilje. Takšno razmišljanje 
zamegljuje bistvo ukrepov države za preprečevanje in odpra-
vljanje nasilja, ki pa je ničelna toleranca do nasilja ter zaščita 
žrtev. Staršem ostajata pravica in dolžnost, da otrokom privzga-
jajo zdrave meje, jih učijo, da bodo znali spoštovati druge in 
ločiti med prav in narobe. Staršem ostaja odgovornost, da bodo 
otroke vzgojili v posameznike z visoko razvitim občutkom la-
stne vrednosti, ki bodo verjeli vase in v svoje sposobnosti. Tega 
namesto staršev ne more narediti nihče drug, prav tako nihče 
ne more spremeniti njihovih prepričanj o tem, ali je dopustno 
udariti otroka ali ne. Sprememba prepričanj je proces in se ne 
zgodi z danes na jutri. 
Moja osebna prepričanja mi govorijo, da je nasilje kot vzgojna 
metoda nedopustno in nesprejemljivo. Kadar ga starši upora-
bijo, je to odraz njihove nemoči, z nasilnim odzivom pripeljejo 
svoja čustva do razbremenitve. Lahko je posledica neznanja ali 
poseganje po davno doživetih vzorcih iz otroštva. Pri otroku 
praviloma ne doseže pričakovanega izida ali pa ga doseže zato, 
ker se otrok staršu podredi iz strahospoštovanja, v obeh prime-
rih pa otroka obremeni z negativnimi občutki o sebi. 
Prepričanja imajo moč, vplivajo na naša ravnanja in čustva. Mi 
pa imamo moč, da jih spreminjamo, naj bodo še tako trdovra-
tna, če smo le pripravljeni slišati in razumeti, da ni vse zlato, če-
sar smo se v življenju naučili, in da se lahko kdaj tudi motimo.
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Čarobnost decembrskih praznikov skozi 

Lana Levanič, 3. a
Darila dobijo pridni otroci, zato mo-
ramo ubogati, pomagamo, ne ugovar-
jamo in se ne vtikamo v stvari, ki niso 
pomembne za nas. Decembra krasimo 
smrečico, poslušamo božične pesmi in se 
igramo. Smrečico postavimo, da so bo-
žični prazniki lepši in da Božiček da pod 
njo darila. Če imam nekoga rada, mu to 
pokažem z objemom in s srčkom ter mu 
dam ljubčka. Novo leto bomo pričakali 
doma, ker imamo dojenčka, imeli bomo 
zabavo in gledali risanko. 

Dunja Lajbaher, 2. b
Rada se igram z bratcem, poslušamo bo-
žično glasbo, krasim smrečico in izdelu-
jem snežinke, okraske in živali, ki smo se 
jih naučili izdelovati v šoli. Dedku Mrazu 
sva z bratcem pisala, z mami pa smo pi-
smo dali v kuverto in na okensko polico. 
Za novo leto si želim, da bi bili vsi zdravi 

in da bi bila naša družina skupaj. Novo 
leto bomo dočakali doma, in če bova z 
bratcem pridna, bova lahko dolgo bu-
dna. 

Matija Hajdinjak, 2. a
Priden sem, ko si pospravim posteljo, si 
zložim pižamo, ker si je skoraj nikoli ne, 
pa ko si sam pripravim zajtrk. Božičku 
sem napisal pismo in babica ga je odne-
sla na pošto. Za praznike bomo okrasili 
smrečico, imamo pa že lesene jelenčke in 
venček. V novem letu si želim veliko sre-
če, da bi bila vsa družina zdrava. 

Jan Horvat Potrč, 2. d
Miklavž mi je prinesel darila za ustvar-
janje, saj rad ustvarjam. Mami in ati mi 
rečeta, da sem priden, ko pojem celo 
kosilo, si pospravim sobo in posteljem 
posteljo. Včasih sem tudi malo poreden, 
zato moram pomivati posodo. Dom v 

prazničnem času okrasimo z lučkami, 
baloni in barvnimi trakovi, imamo pra-
znično večerjo pa več se igram kot po 
navadi.

Marina Mohorko, 1. c
Najbolj mi je všeč Božiček, saj je zani-
mivo, da pride, ko spimo. Pridna sem, 
ko si pospravim sobo, pomagam mami-
ci, pojem kosilo, pospravim krožnike, 
jih splahnem in dam v pomivalni stroj. 
Smrečico bomo krasili z okraski, ki jih 
bomo sami izdelali iz papirja. Novo leto 
bom počakala doma na sedežni z mami-
co in mojo novo muco. V novem letu si 
želim, da bi bilo vsem mojim prijateljem 
lepo in da bi bila naša družina lepa in 
zdrava.

Bastian Kuserbajn, 1. b
Na zunanjo smreko smo že dali lučke. 
Starši mi rečejo, da sem priden, ko si Fo
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Mateja Tomašič, Rado Škrjanec

Praznični mesec še posebej doživljajo 
otroci – obiščejo jih trije dobri možje, 
najbolj pa se veselijo tistega, ki prinese 
največ daril. Učenci od prvega do četr-
tega razreda, ki obiskujejo OŠ Ljudski 
vrt, so nam povedali, da v decembru 
prav tako izdelujejo okraske, krasijo 
smrečice in domove ter vznemirjeni ča-
kajo na novo leto.

Lana

Dunja Matija H. Jan

Marina Bastian Matija L.
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otroške oči

pospravim sobo, posteljem posteljo, se 
oblečem in grem na kosilo ali komu kaj 
pomagam. Če imam nekoga rad, ga obja-
mem, mu kaj podarim, dam ljubčka, mu 
kaj lepega povem ali pokažem. V novem 
letu si želim, da bi bili vsi v družini dobri 
drug do drugega.

Matija Lačen, 1. a
Ko sem pisal dedku Mrazu, sem na ku-
verto napisal tudi naslov, tako da ve, kje 
živim. Sem priden, saj pomagam star-
šem, jih poslušam in ubogam. Nekomu 
pokažem, da ga imam rad, tako da ga 
poslušam, ga ne jezim in da ga objamem. 
V novem letu si želim, da bi dobil otro-
ški šampanjec. Praznovali bomo doma 
pri atiju in babici v dnevni sobi in imeli 
bomo darila. 

Lara Sledič, 2. c
Na okna bomo dali zvezdice in lučke, na 

smrekico pa bomo obesili zlate, vijoliča-
ste in rdeče okraske. Pisala sem Božičku 
in pismo poslala na severni tečaj. Imam 
to srečo, da je ati poštar. Novo leto bomo 
praznovali pri babici in dediju, pili bomo 
šampanjec in jedli torto. 

Zoja Galun, 3. b
Doma bomo postavili smrekico z različ-
nimi okraski pa tudi sobo si bom okra-
sila. Pridna sem, ko pomijem posodo, si 
pospravim sobo, posteljem posteljo ali 
pomagam babici in dediju pripraviti in 
pospraviti mizo pri kosilu. Za novo leto 
spuščamo rakete. Popoldne gremo spat, 
tako da lahko potem dolgo bedimo. Že-
lim si, da bi bili v novem letu vsi srečni. 

Manca Bauman, 3. c
Novo leto bomo dočakali v Mitri in gle-
dali ognjemet. Želim si, da bi naslednje 
leto imela dobre ocene, da bi bila zdrava 

in vesela pa da bi bila ati in mami zdrava. 
Doma že imamo smrečico in lučke. Na 
smrečico sva s sestro vse navesili, tako da 
je videti kot škatla z okraski. Mami pravi, 
da sem pridna, ko ubogam in ne norim.
 
Brina Štefančič, 4. a
V pismu dedku Mrazu se lahko tudi 
opravičiš, če nisi bil priden, in obljubiš, 
da boš v prihodnjem letu bolj. Da sem 
pridna, mi starši rečejo, ko pospravljam 
in pomagam in se družim z mlajšima 
bratcema. Smrečico smo že okrasili s pla-
stičnimi okraski in bunkicami iz stiropo-
ra, ki smo jih naredili sami. V novem 
letu si želim, da bi imela več prijateljic, 
več dobrih ocen, da bi imela bolj pridna 
bratca in da bi bilo mamici lažje, da ji ne 
bi bilo treba toliko delati, da bi imela vsaj 
pol ure zase. Če imaš nekoga rad, mu to 
poveš, ga objameš, mu napišeš kaj lepega 
ali ga pelješ na kakšno prireditev. 

Ema Vidovič, 4. b
Smrečico okrasimo z lučkami in okraski, 
na vrh damo zvezdo, stanovanje pa okra-
simo s snežinkami iz papirja. Včasih ni-
sem pridna, saj se mi ne ljubi peljati ven 
naše psičke ali pa narediti domače nalo-
ge. Velikokrat pa pomagam staršem pri 
opravilih in se učim. Silvestrovali bomo 
na Treh kraljih. Ob polnoči bomo imeli 
ognjemet. V novem letu si želim srečo, 
veselje in dobre ocene. 

Jurij Farič, 4. c
Najbolj se veselim dedka Mraza, saj gre 
Božiček k babici na Primorsko in k meni 
pridejo darila z zamikom. Včasih sem še 
pisal pisma, zdaj pa se mi ne da več in 
kar povem, kaj si želim. Če imam neko-
ga rad, mu to povem, sem prijazen do 
njega, mu naredim uslugo ali mu uresni-
čim uresničljive želje. Stanovanje bomo 
okrasili z glinenimi okraski, ki sem jih 
naredil. V decembru mami vsak vikend 
speče kruh in pecivo. Za staro leto se za-
bavamo, jemo in pojemo.

Lara Zoja Manca

Brina Ema Jurij
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Pravljice kot varna hiška za dušo

Pogovarjali smo se z najbolj znano ptujsko pravlji-
čarko, vodjo mladinskega oddelka Knjižnice Ivana 
Potrča, Liljano Klemenčič, ki pravi, da ji pravljice 
dajejo notranjo energijo, da življenje polzi zmerno 
lepo naprej. Katere otroške knjige so trenutno naj-
bolj priljubljene?

Bronja Habjanič

Pravljice negujejo kulturni genom
Kot pravi Liljana Klemenčič, ji pravljice hkrati pomenijo var-
no hiško za njeno dušo. »Usmerjene so na vse strani neba, na 
zgoraj in spodaj, na viharnost in mirnost, na svetlo in temno, 
na veselje in žalost, na srečo in nesrečo … In pravljice, seveda 
imam v mislih ljudske, narodne z vsega sveta, popolno opisu-
jejo ta naš svet, četudi je zdaj pregret od čudnih energij – vse 
skupaj, intimno in naokoli, je veliko lažje ob dobri zbirki pra-
vljic. Z branjem in s pripovedovanjem, posredovanjem nekako 
negujejo kulturni genom, ki zraven drugih pomaga preživeti 
generacijam vse tja od pradavnih dni v sodobnost in še naprej. 
Pravljice imajo tudi povsem meditativni značaj, lahko zvenijo 
kot molitev, zarotitev in s tem prinašajo sprostitev,« je prepri-
čana sogovornica.
Čeprav se danes ne spomni točno, se ji zdi, da je bila njena prva 
prebrana pravljica Ježeva hišica, sočasno pa še železni repertoar 
najbolj znanih klasičnih pravljic bratov Grimm in nabor iz An-
dersenove zakladnice. Od malega se spominja knjige Slovenske 
narodne pravljice in branja le-te. Te, njej ljube pravljice je brala 
hčeri Ivi, kmalu zatem so pravljice postale spremljevalke nje-
nega službovanja. Če je spomin ne vara, je nekje pred 34 leti 
pripovedovala Kraljično na zrnu graha učencem OŠ Mladika, 
ki so prišli takrat na obisk še v knjižnico v minoritski samostan.

Razgiban program v knjižnici
»Mladinski knjižničarji upamo, da s svojo prijaznostjo in po-
zornostjo do knjig, otrok in njihovih spremljevalcev vzbujamo 
veselje in željo po ponovnem obisku knjižnice. Trudimo se, da 
so naši biblopedagoški prijemi, če se lahko tako izrazim, stro-
kovno neoporečni, pa tudi po človeški plati želimo, da se naši 

obiskovalci počutijo udobno. Res je, da spadata mladinski od-
delek s pravljično sobo Branke Jurca in tudi celotna knjižnica v 
malem gradu med najlepše tovrstne ustanove v Evropi, s tem pa 
že sama lokacija in prostorska ureditev ter oprema vabijo med 
knjige,« je še dejala Klemenčičeva.
»Knjižničarji delujemo spodbujevalno z razstavami, ugankami, 
s pravljičnimi in igralnimi urami, s Pikino bralno značko … 
Našim obiskovalcem, malim in velikim, radi prisluhnemo in 
pomagamo poiskati prave knjige za vsak okus in za vsako bral-
no kondicijo, pri tem pa poskušamo peljati bralce h kakovo-
stnemu domačemu in tujemu leposlovju. Pogosto usmerjamo 
tudi tiste, ki jim branje povzroča nevšečnosti ali imajo kakšne 
druge posebne potrebe. Predvsem pa imamo svoje delo, knjige 
in otroke radi,« še pove.

Pravljice z jogo in Igralne ure s knjigo
Vsak prvi in tretji četrtek v mesecu ob 17. uri v pravljični sobi 
potekajo Pravljice z jogo (Klemenčičeva pripoveduje, inštruk-
torica joge in defektologinja Sonja Trplan pa vodi vadbo). Vsak 
drugi torek v mesecu, prav tako ob 17. uri in v pravljični sobi, 
potekajo Igralne ure s knjigo, ki so namenjene razredni stopnji 
osnovnošolcev in jih pripravlja bibliotekarka Jasmina Burjan.
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Top 5 najbolj branih prostočasnih knjig za otroke:
1. John Green: Krive so zvezde, 2. John Green: Lažna mesta, 
3. John Green: Kdo si, Aljaska?, 4. David Williams: Babica 
barabica, 5. Ida Mlakar: Kako sta Bibi in Gusti sipala srečo 
(Vir: KIP)



11 ŠTEVILKA 12, DECEMBER 2016

MESTNI SVET

Potrjen proračun za leto 2017

URADNI VESTNIK, 
ŠTEVILKA 15/2016
Uradni vestnik je objavljen na spletni 
strani Mestne občine Ptuj, na voljo pa 
je tudi v naši sprejemni pisarni. 

– Odlok o proračunu Mestne občine Ptuj 
za leto 2017

– Sklep o določitvi vrednosti točke za 
izračun uporabnin in občinskih taks v 
Mestni občini Ptuj

– Sklep o določitvi vrednosti točke, ki je 
osnova za ugotovitev uporabne vre-
dnosti poslovnih prostorov in garaž

– Sklep o prenehanju dolžnosti člana in 
o imenovanju nove članice Odbora za 
splošne zadeve in lokalno samoupravo

– Sklep o prenehanju dolžnosti člana in 
o imenovanju nove predstavnice Me-
stne občine Ptuj v Svet zavoda javne-
ga vzgojno-izobraževalnega zavoda 
Osnovna šola Olge Meglič

– Sklep o imenovanju predstavnikov Me-
stne občine Ptuj v Svet zavoda javnega 
zavoda Revivis Ptuj

Mestni svetniki so na zadnji seji v tem 
koledarskem letu brez večje razprave 
potrdili predlog proračuna za priho-
dnje leto, vključno z vsemi županovimi 
amandmaji. V javni razpravi je bilo po-
danih za kar 13 milijonov evrov pobud, 
upoštevanih jih je lahko bilo za 1,5 mi-
lijona.

maje svetniških skupin. Pripombe so bile 
upoštevane tudi na drugih področjih: za 
vitalizacijo Ptujskega jezera, rekonstruk-
cija in adaptacija OŠ Mladika, III. faza 
dominikanskega samostana in sanacija 
vlage, Center za zdravje, urejanje ob-
močja Ljudski vrt idr. Dodatna sredstva 
bodo med drugim dobili Mestno gle-
dališče Ptuj, Vrtec Ptuj, Zavod za šport, 
projekti za starejše in kulturna društva, 
pristopilo pa se bo k projektoma pasji 
park in fitnes na prostem. Mestni avto-
bus tudi za zdaj ostaja brezplačen; čeprav 
znašajo stroški, povezani z njim, skoraj 
sto tisočakov, jih bodo poskušali z raz-
pisom zmanjšati, hkrati pa že potekajo 
pogovori o dodatni liniji, pri čemer pa 
želijo v aktivnosti v obliki sofinanciranja 
vključiti tudi nakupovalna središča.

Napovedna sprememba NUSZ
Svetniki so nadalje po skrajšanem po-
stopku potrdili spremembe in dopolni-
tve Odloka o ustanovitvi proračunskega 
sklada, druge spremembe in dopolnitve 
OPN ter spremembo Odloka o nado-
mestilu za uporabo stavbnega zemljišča 
(NUSZ). Slednje predvideva zvišanje 
vrednosti nadomestila za uporabo stavb-
nega zemljišča za posamezne cone za 
1,4 % na podlagi uskladitve nadomestila 
z inflacijo. Določilo bo začelo veljati 15. 
dan po objavi v Uradnem vestniku MO 
Ptuj.
Mestni svet je odločal tudi o določitvi 
vrednosti točke za izračun uporabnin in 
občinskih taks v MO Ptuj ter za ugoto-
vitev uporabne vrednosti poslovnih pro-
storov in garaž. Glasovali so še o letnem 
programu dejavnosti Javne službe Ptuj za 
leto 2017 in potrdili sklep o izdaji soglas-
ja k zadolžitvi Javnih služb. Sprejet pa je 
bil prav tako letni program športa v MO 
Ptuj za leto 2017.

Volitve in imenovanja
Odbor za splošne zadeve in lokalno sa-
moupravo ima odslej novo članico, saj 
so svetniki potrdili prenehanje dolžno-
sti člana Branku Tonejcu, nadomestila 

ga bo dr. Aleksandra Pivec. Branko To-
nejc je odstopil tudi iz sveta zavoda OŠ 
Olge Meglič, nova predstavnica MO Ptuj 
v svetu omenjenega zavoda pa je Lidija 
Vastič. Svetniki so še dali soglasje k ime-
novanju dr. Štefana Čelana za direktorja 
javnega zavoda ZRS Bistra Ptuj in Tama-
re Drevenšek za v. d. direktorico javnega 
zavoda Revivis Ptuj, in sicer za obdobje 
od 1. 1. do 31. 12. 2017. Ob tem so po-
trdili še predstavnike MO Ptuj v svet 
Revivisa, to so postali mag. Darja Harb, 
Branko Kumer in Jasna Brec, medtem ko 
je Andrej Klasinc postal predstavnik za-
interesirane javnosti v svetu omenjenega 
zavoda.
Med informacijami so se svetniki sezna-
nili s poročilom o delu Častnega razso-
dišča MO Ptuj za leti 2015 in 2016 ter 
znova s poročilom o Kurentovanju 2016. 
B. F.

Dnevni red je še pred svetniškimi po-
budami in vprašanji predvidel odloča-
nje o dopolnjenem proračunu za leto 
2017, v katerem znašajo skupaj prihod-
ki 24.874.518,12 EUR, kar je za 767.000 
EUR višje od predloga (oz. za 3,2 %), 
medtem ko odhodki znašajo skupaj 
24.662.764,12 EUR oz. so za 665.000 
EUR (za 2,8 %) višji od prvotno plani-
ranih. V 30-dnevni javni razpravi je bilo 
z različnih strani podanih 152 pobud v 
višini kar 13 milijonov evrov. Upošte-
vanih jih je bilo 55 v višini približno 1,5 
milijona evrov.

Potrdili 13 županovih amandma-
jev
Svetniki so najprej glasovali o posame-
znih 13 amandmajih župana k finanč-
nemu delu odloka o proračunu za leto 
2017. Vse so brez daljše razprave potr-
dili, za povišanje sredstev oz. kot nove 
proračunske postavke pa so bili izbrani 
terciarno izobraževanje, financiranje 
kulturnih društev, sofinanciranje raču-
nalniške opreme za potrebe osnovnih 
šol, dnevni center in program Mosto-
vi Ars Vitae, izgradnja kolesarske poti 
Grajeni – športni park, sofinanciranje 
TV-dejavnosti lokalne PeTV, Zavod za 
šport, programski in splošni materialni 
stroški Knjižnice Ivana Potrča Ptuj ter 
knjižno gradivo, dotacije klubom in dru-
štvom ter promocija mesta skozi vrhun-
ski in množični šport.
Županovi amandmaji so bili rezultat 
upoštevanih predlogov in pripomb v 
času javne razprave, vključevali pa so 
predloge javnosti ter določene amand-
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Odgovori na zastavljene pobude in 
vprašanja s 23. seje Mestnega sveta 
Mestne občine Ptuj
Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
253/23: Na stopnicah v paviljon v Ljudskem vrtu naj se po 
sredini naredi ograja za oprijem. 
Odgovor: Glede na dano pobudo bomo pristopili k izvedbi.
Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc 

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
254/23: V ulici 'Na obrežju' naj se preučijo možnosti za umi-
ritev prometa. 
Odgovor: Na podlagi pobude bo problematika podana Tehnič-
ni komisiji za urejanje prometa v sklopu SPV Mestne občine 
Ptuj, ki bo na svoji naslednji redni seji obravnavala predlog in 
podane bodo smernice za ureditev problematike. Predhodno 
so pozvane strokovne službe, da izvajajo nadzor nad stanjem 
prometa na obravnavanem območju. 
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec 

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
255/23: Na mostu nad železniško progo na Dornavski cesti 
naj se sanira ograja. 
Odgovor: Cestni objekt je na državni cesti R3 713/4910 Ljuto-
mer–Savci–Ptuj na stacionaži 31.050 m. Predlagana pobuda bo 
podana upravljavcu in vzdrževalcu objekta za urgentno uredi-
tev nevarnega dela ograje na mostu.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec 

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
256/23: Obratovanje javnega WC-ja naj se ob večjih priredi-
tvah primerno podaljša. 
Odgovor: Z izbranim koncesionarjem za opravljanje obveznih 
lokalnih gospodarskih javnih služb urejanja in čiščenja javnih 
površin se je opravil terenski ogled predlaganega ukrepa. Pre-
dlagana pobuda se bo upoštevala in s tem bo podaljšan režim 
delovanja javnega WC-ja ob večjih prireditvah na območju me-
sta Ptuj. 
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec 

Branko Kumer, Svetniška skupina SMC, je podal pobudo št. 
257/23: Svetniška skupina SMC predlaga, da župan skupaj z 
občinsko upravo Ministrstvu za infrastrukturo poda zahte-
vo za razmestitev inšpektorja za plovbo po celinskih vodah s 
sedežem na Ptuju. 
Odgovor: Pobuda je smiselna in jo podpiramo. Pripravili bomo 
gradivo za pristojno ministrstvo, v katerem bomo navedli vsa 

dejstva in argumente, ki bodo lahko doprinesli k odločitvi, da 
bi bila predvidena nova lokacija inšpektorja za plovbo po celin-
skih vodah za porečja Drave in Mure locirana na Ptuju.
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Branko Kumer, Svetniška skupina SMC, je podal pobudo št. 
258/23: Za urejanje cestišča Rabelčja vas–Na jasi. Pristojni 
oddelek občinske uprave naj pristopi k analizi in iskanju ce-
lostne rešitve cestne povezave z naseljem Na jasi na Ptuju. 
Predlagamo, da se uredita pločnik do odcepa Na jasi in pre-
plastitev uničenega dela asfaltne površine cestišča.
Odgovor: Za ureditev problematike je treba izdelati projektno 
dokumentacijo za ureditev ceste in pločnika z vso pripadajočo 
komunalno infrastrukturo na obravnavanem območju. Za ta 
namen bo treba v prihodnjih proračunih Mestne občine Ptuj 
zagotoviti sredstva za dokumentacijo in izgradnjo.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec 

Branko Kumer, Svetniška skupina SMC, je podal pobudo št. 
259/23: Za ureditev finančnih obveznosti v Vrtcu Ptuj. Sve-
tniška skupina SMC predlaga, da župan skupaj z občinsko 
upravo nemudoma, skladno z zakonodajo, pristopi k rešitvi 
nezavidljivega finančnega stanja v Vrtcu Ptuj. 
Odgovor: Na Mestni občini Ptuj smo dne 17. 2. 2016 obravna-
vali predlog sprememb programov v Vrtcu Ptuj, ki jih je pre-
dložil javni zavod Vrtec Ptuj. Takrat so na sestanku sodelovali 
ravnateljica in računovodkinja Vrtca Ptuj, takratna direktori-
ca občinske uprave, župan, predsednik sveta zavoda, notranja 
revizorka in strokovni sodelavki iz Oddelka za negospodarske 
dejavnosti. Ugotovljeno je bilo, da Vrtec Ptuj po letnem poroči-
lu za leto 2015 razpolaga s presežkom prihodkov nad odhodki v 
znesku 139.732 EUR. Zato je bilo dogovorjeno, da ga porabi za 
napredovanja in za izplačilo razlike v regresu za leto 2016. Ta-
krat je bilo tudi dogovorjeno, da javni zavod Vrtec Ptuj pripravi 
nov predlog cen pravočasno, preden bo presežek porabljen in 
takrat ko bodo podani utemeljeni razlogi za spremembo cen 
programov. Iz Vrtca Ptuj je bil Občinski upravi Mestne občine 
Ptuj samo dva dni pred izplačilom plač dne 8. 11. 2016 predlo-
žen nov predlog cen programov, hkrati s pozivom za pomoč 
pri zagotavljanju sredstev za izplačilo plač. K zadevi smo takoj 
pristopili in preverili. Mestna občina Ptuj ima vpogled v stanje 
na transakcijskih računih zavodov, katerih ustanoviteljica je, 
dnevno se vidijo priliv in odliv ter stanje sredstev na računu. 
V danem trenutku oz. na dan izplačila plač je bilo na tekočem 
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računu Vrtca Ptuj dovolj denarja za izplačilo plač, po izplačilu 
plač je nastal oz. je ostal še celo presežek sredstev oz. denar-
ja. Zato plače niso bile ogrožene. Kljub temu smo prisluhnili 
pozivu zavoda Vrtec Ptuj in priskočili na pomoč tako, da smo 
del računov, ki so že bili v hiši, plačali predčasno, kar pomeni, 
da dodatnih sredstev nismo nakazovali, ampak smo pomagali s 
tem, da smo predčasno plačali nekaj računov. Nov predlog cen, 
ki ga trenutno imamo, je v fazi usklajevanja. V skladu s Pra-
vilnikom o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrt-
cih smo dolžni predlog obravnavati in sprejeti ustrezen sklep 
v roku 60 dni po predložitvi predloga cen. Mestna občina Ptuj 
redno nakazuje sredstva na osnovi prejetih računov, ki nam jih 
predloži Vrtec Ptuj. 
Odgovor podala: mag. Andreja Komel, direktorica občinske 
uprave 

Janez Rožmarin, Svetniška skupina NSi, je podal vprašanje 
št. 260/23, vezano na odgovor gospe Komel: Iz podanih ob-
razložitev ni razvidno, kaj je razlog za tako veliko razliko iz 
naslova plač v višini 334.505,22 EUR? Kaj se je povečalo, ali 
število zaposlenih, ali se je zmanjšalo število otrok v Vrtcu 
Ptuj?
Odgovor: Cena programov v Vrtcu Ptuj je bila sprejeta in velja 
od 1. 2. 2015 dalje. Javni uslužbenci, ki so v letih 2015 in 2016 
izpolnili pogoje za napredovanje v višji plačni razred, naziv in 
višji naziv, so pridobili pravico do izplačila plače s 1. 12. 2015 
oz. 1. 12. 2016. V letu 2016 je glede na leto 2015 prišlo do na-
slednjih razlik: razlike v višini izplačanega regresa za letni do-
pust, sprememba plačne lestvice in napredovanja v višji plačni 
razred. Iz prejetega Letnega poročila Vrtca Ptuj za leto 2015 je 
razvidno, da ta razpolaga s presežkom prihodkov nad odhodki 
v višini 139.732 EUR, zato je bilo dogovorjeno, da se omenjeni 
presežek v letu 2016 nameni za izplačilo omenjenih razlik. V 
polletnem poročilu poslovanja Vrtca Ptuj je zapisano tudi, da 
se upravičeno pričakuje izpeljava poslovanja v skladu s spreje-
tim Finančnim načrtom in Letnim delovnim načrtom za šol-
sko leto 2016/2017, saj je bilo do konca junija porabljenega le 
23,8 % omenjenega presežka. Iz dokumentov Vrtca Ptuj, ki smo 
jih prejeli v usklajevanje, nikjer ni omenjen znesek 334.505,22 
EUR. Še manj, da bi ta znesek predstavljal negativno razliko 
v poslovanju. Od prvega obvestila uprave Vrtca o finančnih 
težavah dnevno bdimo nad situacijo in izpolnjujemo vse naše 
obveznosti. Skrbimo za to, da do težav z izplačilom plač ne bi 
prišlo. Hkrati z upravo Vrtca Ptuj potekajo usklajevanja glede 
poslovanja do konca leta 2016 in za leto 2017. 
Odgovor pripravil: Oddelek za negospodarske dejavno-
sti 

Tanja Meško Tonejc je kot predsednica Sveta Četrtne sku-
pnosti Ljudski vrt in mestna svetnica v imenu civilne ini-
ciative Za varnost uporabnikov cest v Ulici Jožefe Lackove, 
Vodovi ulici in Ulici Lackove čete podala pobudo št. 261/23: 
Ponovno naj se napravi temeljita študija glede prometne-

ga režima na odseku vrtec v Rogoznici do OŠ Ljudski vrt. 
To študijo naj opravi neodvisni strokovnjak, ki ni povezan 
s prebivalci Ulice Jožefe Lackove, in naj upošteva tudi naj-
šibkejšo skupino udeležencev v prometu (otroci, invalidi, 
starejši ljudje, sprehajalci …) in ne samo interese posame-
znikov z Ulice Jožefe Lackove, kot je bilo v mnenju Fakultete 
Maribor.
Odgovor: Pripravlja se predlog za pripravo fazne študije za 
ureditev celotnega območja ureditve z upoštevanjem dejavni-
kov novih gradenj in možnosti povečanja prometa. Na podlagi 
študije bodo podani ukrepi za ureditev celotnega območja. Pre-
dlagani ukrepi v trenutni fazi ureditve niso primerni za izved-
bo. Na podlagi dosedanjih aktivnosti ob ureditvi prometnega 
režima na območju obravnavanih ulic se izvajajo ukrepi nadalj-
nje ureditve prometnega režima. Predvideni so ukrepi odprave 
enosmernega prometa na delu Ulice Jožefe Lackove z doda-
tnimi ukrepi na območju Vodove ulice, Ulice Jožefe Lackove 
in Lackove čete. Na celotnem območju se bo izvedla prepoved 
prometa za vsa motorna vozila razen za dostavo in stanoval-
ce. Hkrati se bodo uredila območja omejene hitrosti 'cona 30 
km/h' in označile šolske poti.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec 

Tanja Meško Tonejc je kot predsednica Sveta Četrtne sku-
pnosti Ljudski vrt in mestna svetnica v imenu civilne ini-
ciative Za varnost uporabnikov cest v Ulici Jožefe Lackove, 
Vodovi ulici in Ulici Lackove čete podala pobudo št. 262/23: 
Zaradi prijave na KPK naj se zaustavijo vse aktivnosti za 
spremembo trenutnega režima zaradi suma korupcije in ne-
zakonitega lobiranja.
Odgovor: Mestna občina Ptuj ni prejela prijave oz. obvestila 
Komisije za preprečevanje korupcije ali drugih pristojnih or-
ganov na temo podane pobude. Aktivnosti na tem območju 
prometne ureditve se izvajajo v skladu s sprejetimi odločitvami 
pristojnih organov MO Ptuj.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec 

Tanja Meško Tonejc, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je 
podala vprašanje št. 263/23: Sistematično se je treba začeti 
ukvarjati z zagotavljanjem dodatnih parkirnih mest v spal-
nih naseljih. Problem števila parkirnih mest se med drugim 
pojavlja v Ulici 5. prekomorske, Kraigherjevi ulici in Rimski 
ploščadi.
Odgovor: Na območju Ulice 5. prekomorske, Kraigherjeve uli-
ce, Arbajterjeve ulice in Ulice 25. maja je opaziti primanjkljaj 
parkirnih površin, po naših ocenah je nekoliko manjši problem 
na Rimski ploščadi. Problematika pride najbolj do izraza v po-
znopopoldanskih in večernih urah, ko je večina prebivalstva 
doma. V tem času je večje število vozil parkiranih na površinah, 
ki niso namenjene za parkiranje vozil. Ker gre za stalne kršitve, 
ki jih zgolj z represivnim delovanjem ni mogoče odpraviti, je 
treba na kritičnih točkah fizično preprečiti parkiranje. Površine 
za postavitev zabojnikov za odpadke so na določenih mestih na 
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javnih parkirnih površinah. Pristojne nadzorne službe izvajajo 
postopke za odstranitev zabojnikov z javnih površin skupaj z 
izvajalcem odvoza odpadkov in upravljavci stavb s pripadajoči-
mi funkcionalnimi zemljišči.
Kljub temu pa ostajajo posamezne parkirne površine neizko-
riščene, posebej to velja za parkirišče na desni strani Ulice 5. 
prekomorske pred križiščem z Volkmerjevo cesto in na Volk-
merjevi cesti na parcelni številki 625/5 (pod vrstnimi hišami). 
Glede na naraščajoče število vozil je treba iskati rešitve za 
parkirna mesta na tem območju Ptuja in vsako pobudo (npr. 
konec Kraigherjeve ulice) za pridobitev novih parkirnih mest 
podrobno preučiti. 
Za ureditev parkiranja na tem območju, ki še ni bilo sistematič-
no določeno, bi bilo treba;
– pridobiti natančno število parkirnih mest;
– pridobiti potrebno število parkirnih mest;
– preveriti možnost dodatnih parkirnih mest;
– pri stanovalcih preveriti, ali so zainteresirani za zakupna par-
kirna mesta; če bi se pokazal interes, k temu pristopiti za eno 
vozilo na gospodinjstvo;
– vzpostaviti strožje nadzorovana parkirna mesta za stanovalce 
(zakup za vsaj 1 vozilo na gospodinjstvo proti letnemu pavša-
lu). Sredstva, ki bi se pridobila iz tega naslova, pa nameniti ure-
janju parkirne infrastrukture;
– del parkirnih mest ne oddati v zakup (bolj oddaljena), name-
niti jih za vozila brez zakupa, obiskovalce blokov in za druga 
vozila v gospodinjstvu, za katera se ne bi pridobila zakupnina 
parkirnega prostora;
– z vsakodnevnim intenzivnim nadzorom tiste, ki nimajo ali 
ne želijo zakupnih parkirnih mest, prisiliti na parkiranje tudi 
malo dlje.
Problematiko bo treba urediti tudi na nivoju prostorskega na-
črtovanja z umeščanjem parkirišč v občinski prostorski načrt. 
Celovita ureditev parkiranja na obravnavanem območju je 
kompleksen proces, ki ga bo treba obdelati projektno skozi po-
dane smernice ureditve.
Odgovor pripravila: Robert Brkić in Aleš Gregorec 

Dr. Darja Koter, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je poda-
la pobudo št. 264/23: Mestna občina Ptuj naj pristopi k ak-
tivnostim za oblikovanje odloka, ki bi urejal problematiko 
dotrajanih stavb stavbne dediščine v Mestni občini Ptuj, ki 
ogrožajo tiste, ki hodijo in se vozijo mimo takšnih stavb, kot 
je npr. Koroščev mlin.
Odgovor: Na Mestni občini Ptuj smo glede priprave odloka v 
zvezi z vzdrževalnimi deli, ki jih lahko namesto lastnika izvede 
občina, upoštevali priporočilo Ministrstva za okolje in prostor, 
v katerem je zapisano, da naj občine prisilne instrumente, zapi-
sane v Zakonu o graditvi objektov in občinskem odloku, upo-
rabljajo le v skrajnem primeru in šele potem, ko so izčrpale vse 
druge možne instrumente neformalnega spodbujanja lastniko-
vih aktivnosti k izvedbi potrebnih vzdrževalnih del in če lastnik 
kljub ponujeni pomoči vzdrževalnih del ne izvede. Sem sodijo 

različne oblike sofinanciranja del, ki so potrebna za vzpostavi-
tev ustreznega stanja objektov, spodbude oziroma olajšave ali 
poboti v zvezi s plačevanjem dajatev občini ter druge oblike do-
govarjanj in svetovanj z lastniki nevzdrževanih objektov. 
Mestna občina Ptuj že sofinancira ureditve fasad v starem me-
stnem jedru. Sredstva so namenjena lastnikom objektov v sta-
rem mestnem jedru in se dodelijo na podlagi javnega razpisa. 
Hkrati je Ministrstvo za okolje in prostor pridobilo mnenje In-
štituta za javno upravo pri Pravni fakulteti v Ljubljani, v kate-
rem pravni strokovnjaki zagovarjajo močan poseg v lastninsko 
pravico, ki je ustavna kategorija. Nadalje se pravni strokovnjaki 
strinjajo, da je glede na pomanjkljivosti v zakonu skladnost od-
loka z ustavo skoraj nemogoča. Namreč omejevanje ustavnih 
pravic oziroma predpisovanje pogojev za izvajanje ustavnih 
pravic ni v izvirni pristojnosti občin, ampak je to mogoče le z 
zakonom.
Mestna občina Ptuj je do sedaj ta priporočila v celoti upošte-
vala in odloka ni sprejela. Glede omenjene problematike smo 
ponovno poslali stališče na pristojno ministrstvo, ki nam je 
3. 8. 2016 poslalo naslednji odgovor: »V zvezi z vašimi naved-
bami oziroma prošnjo ugotavljamo, da v zvezi z izvajanjem 
določb 6. člena Zakona o graditvi objektov vse od priprave 
priporočil tukajšnjega ministrstva oziroma pridobitve pravne-
ga mnenja glede ustavnopravnih vprašanj tega instrumenta ni 
prišlo do nobenih sprememb, tako po normativni plati kot z 
vidika morebitnih drugačnih ali dodatnih stališč. Priporočilo 
je zatorej še vedno aktualno. Ker pa se ministrstvo zaveda po-
mena, ki ga ima vzdrževanje stavbnega fonda in videza naselij 
za prostorski razvoj občin in države, v sklopu priprave nove 
prostorske zakonodaje snuje nove oziroma izboljšane rešitve na 
tem področju, ki bodo omogočale ukrepanje občin.« 
Odgovor pripravila: Asja Stropnik Paternost 

Janez Rožmarin, Svetniška skupina NSi, je podal pobudo 
št. 265/23: Ker pri Predlogu sklepa o prodaji nepremičnine 
parc. št. 571/1, 571/2, 571/3 in 57174, vse k. o. 400-Ptuj, ne 
sklepamo več o predlogu za prodajo, ampak za znanega kup-
ca, bi morali izkazati skupni interes, tako za prodajo kot za 
gradnjo oskrbovanih stanovanj. Doseči bi morali konsenz 
in dokazati, da nimamo interesa zgolj za prodajo, saj gre za 
znano investicijo, ki si jo Ptuj zasluži.
Odgovor: Ves čas, odkar potekajo dogovori z Domom upoko-
jencev Ptuj glede prodaje nepremičnine parc. št. 571/1, 571/2, 
571/3 in 57174, vse k. o. 400-Ptuj, na MO Ptuj stremimo k iska-
nju konsenza s potencialnim investitorjem, saj se zavedamo po-
membnosti predlagane vsebine Gerontološkega centra za Ptuj 
z okolico. Tudi v prihodnje si bomo prizadevali za usklajevanje 
'odprtih točk' v dialogu z Domom upokojencev Ptuj ob upošte-
vanju zakonodaje s področja prodaje nepremičnin.
Odgovor pripravila: Simona Kašman 

Dr. Štefan Čelan, Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana 
Čelana, je podal pobudo št. 266/23: Za ureditev problemati-
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ke stanovanja na Ormoški cesti 2. 
Odgovor: Glede omenjenega primera odkupa stanovanja na 
Ormoški 2 že proučujemo možnost ureditev primera s postop-
kom mediacije.
Odgovor pripravila: Asja Stropnik Paternost 

Tatjana Vaupotič Zemljič, Svetniška skupina Lista župana 
dr. Štefana Čelana, je podala vprašanja št. 267/23: 
Ali je MO Ptuj oziroma Zavod za turizem Ptuj letos najel 
koga, da bo pripravil idejno zasnovo za okrasitev mestnega 
jedra na Ptuju? Če je, koga je najel in ali je to plačljiva uslu-
ga? 
Odgovor: Zavod za turizem Ptuj je v dogovoru s srednjo eko-
nomsko šolo in srednjo strojno šolo organiziral del krasitve 
starega mestnega jedra in k sodelovanju povabil Stanko Vauda 
Benčevič, katere zadolžitve vključujejo nabavo materiala, kon-
cept krasitve, mentorstvo dijakinj in koordinacijo postavitve. 

Če je plačljiva, ali je MO Ptuj izvedla zbiranje ponudb za iz-
vedbo dela? Kakšna je cena storitve v kompletu, če so odgo-
vori na zgornja vprašanja pritrdilni? 
Odgovor: Postopek naročila je peljal Zavod za turizem Ptuj v 
skladu z navodili za izvedbo postopkov javnega naročanja za 
naročila, katerih vrednost je pod 10.000 EUR z DDV in za ka-
tere se uporablja enostavni postopek. 

Kakšna je cena storitve v kompletu, če so odgovori na zgor-
nja vprašanja pritrdilni? Kdo se je odločil, da letos na Ptuju 
ne bomo imeli prave jelke/smreke? Veliko ljudi me namreč 
ogorčeno sprašuje, ali se nam to zdi primerno. 
Odgovor: V konceptu krasitve starega mestnega jedra je bila 
izvedena postavitev dveh novoletnih jelk – na Slovenskem trgu 
in Mestnem trgu, konstrukcijo so pripravili dijaki Srednje stroj-
ne šole Ptuj. V okviru takšnega koncepta krasitve ni bila pred-
videna zelena smreka, zato MO Ptuj in Zavod za turizem Ptuj 
nista posegala v koncept s postavitvijo žive smreke.
Odgovore pripravila: Katja Gönc, direktorica Zavoda za tu-
rizem Ptuj

Popravek in opravičilo
V prejšnji številki Ptujčana 11/2016 se nam je primerila ne-
ljuba napaka, saj smo napačno zapisali, da je Klemen Rutar 
predstavnik Svetniške skupine Lista župana dr. Štefana Če-
lana. Gospod Rutar je predstavnik Svetniške skupine Lista 
ZA Ptuj. Za to napako se g. Rutarju, svetniškim skupinam 
in bralcem iskreno opravičujemo.
Uredništvo Ptujčana

Ponovni poziv k premestitvi posmrt- 
nih ostankov s starega mestnega po-
kopališča
Zaradi novih informacij o zagotovitvi finanč-
nih sredstev za nameravano ureditev starega 
mestnega pokopališča ob Volkmerjevi ulici v 
Spominski park Mestna občina Ptuj podaljšuje 
rok za vse, ki želijo posmrtne ostanke svojcev 
premestiti na drugo lokacijo, do predvidoma 
konca aprila 2017.
Za prekop posmrtnih ostankov si mora lastnik 
groba pridobiti soglasje občine, po pooblastilu 
lastnika lahko soglasje pridobi tudi pogrebno 
podjetje. Posmrtne ostanke je možno prenesti 
tudi zunaj Mestne občine Ptuj. Na podlagi pri-
dobljenega soglasja lahko lastnik prekop naroči 
pogrebnemu podjetju.
Posegi zaradi ureditve Spominskega parka 
bodo takšne narave, da bo treba prekopati le ne-
kaj posmrtnih ostankov, ki so na lokaciji novih 
infrastrukturnih objektov. V preostale grobove 
Mestna občina Ptuj ne bo posegala. Po končani 
ureditvi bo večji del parka zatravljen, odstranje-
ni bodo le najnovejši in dotrajani spomeniki, ki 
niso varovani kot kulturna dediščina.

Miran Senčar,
župan Mestne občine Ptuj

Spoštovani občanke in občani,
ob dnevu samostojnosti in enotnosti

Republike Slovenije vam iskreno čestitam
z željo, da tudi v prihodnje pogumno, 

neodvisno in svobodno oblikujemo
svojo prihodnost.

Skupaj počastimo in praznujmo praznik
naše domovine na osrednji slovesnosti 
v petek, 23. decembra 2016, ob 19. uri 

v kulturni dvorani Gimnazije Ptuj.
Prijazno vabljeni.
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Liste in stranke sporočajo

Dragi Ptujčanke in Ptujčani,
leto 2016 je pri koncu. Bilo je v znamenju priprave 
projektov, ki jih bomo predvidoma začeli izvajati v 

prihodnjem letu. Pred nami so zelo pomembne investicije za Ptuj in 
vse nas. Hvala za vsak vaš prispevek h gradnji prijetnega in prijaznega 
mesta. Vabimo vas, da tudi v letu 2017 spremljate aktualno delo in 
živite z mestom. Zadovoljno in radostno novo leto vam želimo. Skupaj 
ZA Ptuj!

Dragim občankam in cenjenim občanom želimo 
blagoslovljen božič ter ponosno praznovanje dneva 
samostojnosti in enotnosti.

Novo leto naj k vam pride mirno, naj bo polno uspehov, sreče in naj 
v miru se izteče. Mestni odbor Slovenske demokratske stranke Ptuj

Vsem občankam in občanom Mestne občine Ptuj že-
limo zdravja v letu 2017. Naj se uresničijo lepe misli 
in sanje. MO DeSUS Ptuj

Pred prihajajočim dnevom samostojnosti in eno-
tnosti delimo z vami misel knezoškofa Antona 
Bonaventure Jegliča, zapisano v knjižici Življenje 

po veri iz leta 1910: »Pravim ljubi Svoj jezik, ostani Slovenec, ne sra-
muj se, ne izdajaj slovenskega rodu! /…/ Spoštuj tuje narode, spoštuj 
Nemca in Laha (Italijana), nikoli in nikdar ne bodi sirov do njih! Toda 
še bolj ceni in spoštuj Svoj mili slovenski rod in ne pripusti, da bi se 
zmanjševalo ozemlje, kjer prebiva Tvoj rod.« Dragi Ptujčanke in Ptuj-
čani, želimo vam veliko ponosa, zavednosti in pripadnosti. Ob božiču 
pa topla ognjišča, obložene mize in predvsem mir v duši. V novem letu 
naj bo z vami veliko smeha in uporabnost obeh pridnih rok: saj veste, 
eno imamo, da pomagamo sebi, drugo pa, da pomagamo drugim – is-
kreno in srčno. MO SLS Ptuj

Spoštovani občanke in občani!
V letu, ki se izteka, smo v naši skupini vložili veli-
ko truda v takšno vrsto političnih odločitev, ki naj 

bi pripomogle k medsebojnemu razumevanju in sodelovanju. Verja-
memo, da je v slogi moč, ki lahko največ pripomore k zagotavljanju 
kakovostnih pogojev za življenje in delo naših občank in občanov. Ali 
smo bili pri tem slišani in razumljeni, bo pokazal čas, ki zelo hitro 
mineva. Ob prihajajočih praznikih vam želimo, da vam čas ne bi mi-
neval tako hitro, da si ne bi vzeli časa za najdražje, prijatelje in znance, 
se jim nasmehnili in poklonili občutka, da imamo drug drugega. Ob 
božičnih praznikih vam želimo obilo družinske sreče in topline. Ob 
praznovanju dneva samostojnosti in enotnosti napolnite srca z ljube-
znijo do domovine. V letu 2017 vam želimo čim več notranjega miru, 
medsebojnega razumevanja, osebne in skupne sreče ter zdravja. Ekipa 
z elanom – Lista župana dr. Štefana Čelana

Drage Ptujčanke, dragi Ptujčani!
V letu, ki prihaja, vam želimo veliko osebnih uspe-
hov, odprto srce in drobnih trenutkov sreče.
Samo dobro! Socialni demokrati Ptuj

NSi ob 25-letnici Slovenije 
NSi je v parlamentu aktivna z zakonskimi rešitva-
mi, saj strukturne spremembe ostajajo neuresničene 

in spremljamo sprenevedanje vladne koalicije. Kongres NSi z geslom 
'Gradimo normalno Slovenijo' nam je nakazal smer razvoja, ki si jo 
državljani po 25 letih samostojnosti zaslužijo. Izglasovani plebiscit in 
razglasitev samostojnosti 26. 12. 1990 sta zaveza tudi danes, da gradi-
mo normalno Slovenijo. Občani Ptuja pričakujemo, da bomo razvijali 
in gradili normalen Ptuj, a ob sprejemanju proračuna 2017 se kaže 
prepad med obljubami in stvarnostjo na področju javne infrastruktu-
re, gospodarstva, turizma ter drugega razvoja. 
Želimo vam veselo praznovanje dneva samostojnosti in enotnosti ter 
blagoslovljen in doživet božič. Leto 2017 naj bo srečno, zdravo, uspe-
šno in zavihajmo rokave, da zgradimo normalno Slovenijo. Mestni 
odbor NSi Ptuj

Drage občanke in spoštovani občani Mestne občine Ptuj!
Za nami sta že dobri dve leti delovanja v mestnem svetu MO Ptuj. V 
tem času se je zgodilo veliko pozitivnih in tudi nekaj negativnih ukre-
pov, ki so vplivali na kakovost bivanja v naši občini. V Neodvisni listi 
za razvoj MO Ptuj se vedno borimo in aktivno zavzemamo za razvoj in 
napredek MO Ptuj ter izboljšanje bivalnega okolja za vse občane. Pri 
tem nam je vodilo »manj z besedami in več z dejanji«, kajti kdor hoče 
nekaj narediti, najde tudi pot.
Dragi občanke in občani, ob prihajajočih dneh najbolj svečanega dela 
leta vam želimo mirne in blagoslovljene božične praznike ter sreče, 
zdravja in uspehov polno novo leto 2017. Robert Šegula in Neodvisna 
lista za razvoj MO Ptuj

neOdvisna lisTa za razvOj mO pTuj
Prepričani smo, da je iztekajoče se leto 2016 prelo-
mnica k boljšemu. Na državnem nivoju smo vrnili 
dialog zaupanja, zmanjšali brezposelnost, dvignili 

BDP, umirili javno finančno negotovost in se vrnili na lestvico žele-
nih dežel za investicije. V lokalnem okolju smo zadržali umestitev ur-
gentnega centra, preprečili propadanje gradu Borl, zagotovili začetek 
gradnje nove cestne povezave med Ormožem in Ptujem, v neposredni 
bližini nastajajo priložnosti za več zaposlitev, prav tako pa Ptuj s so-
sednjimi občinami postaja prepoznavna turistična točka. Omenjeno 
naj bo spodbuda in priložnost v prihajajočem letu, da z novimi na-
črti vplivamo na razvoj našega okolja. Prepričani smo, da smo skupaj 
zmožni doseči veliko zastavljenih ciljev. V letu 2017 naj bo vaš korak 
odmeven, beseda pogumna, življenje pa iskrivo, ustvarjalno in polno 
toplih trenutkov. 
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S prostovoljci je življenje lepše

Varuhinja človekovih pravic na Ptuju

Župan MO Ptuj Miran Senčar je sprejel prostovoljce, preje-
mnike nagrad na področju prostovoljstva za leto 2016 v MO 
Ptuj.

Varuhinja človekovih pravic Vlasta Nussdorfer je z ekipo 14. 12. poslovala na Ptuju in zaradi velikega števila prijav to ponovila 
tudi 21. 12., še eno poslovanje pri nas pa napovedala za januar.

Letošnji nagrajenci so Irena Luci, ena izmed ustanoviteljev Žu-
pnijske karitas sv. Ožbalta Ptuj, ki letos praznuje 25 let delova-
nja, Saša Ljubec, ustanovni član Dobrodelnega Leo kluba Ptuj, 
ki deluje od leta 2004, in Izidor Tikvič, ki od leta 2009 opravlja 
prostovoljno delo pri Združenju slovenskih katoliških skavtinj 
in skavtov.
Župan se je nagrajencem in organizacijam, v katerih delujejo, 
zahvalil za nesebično pomoč, ki jo v svojem prostem času po-
nujajo tistim, ki jo potrebujejo, ter za delo, s katerim prispevajo 
k razvoju in napredku naše skupnosti. Z njimi je svet lepši, zla-
sti za tiste, ki velikokrat ne najdejo prave rešitve. B. F.

Zaslužni prostovoljci 2016 (z leve): Saša Ljubec, Irena Luci in Izidor Ti-

kvič ob županu MO Ptuj Miranu Senčarju

Vlasta Nussdorfer in župan MO Ptuj Miran Senčar

Barbara Ferčič

Ljudje so se nanjo obračali z najrazličnejšimi težavami, vpraša-
nji in osebnimi zgodbami, po njenih besedah pa med obisko-
valci ni bilo nobenega, ki bi imel pripombe nad delom mestne 
občine. Kot je povedala namestnica varuhinje mag. Kornelija 
Marzel, so pereča problematika tudi pravice delavcev. Izposta-
vila je še, da ljudje velikokrat potrebujejo brezplačno pravno 
pomoč.

Premalo posluha države
Nussdorferjeva se je pred začetkom poslovanja sestala tudi z 
županom Miranom Senčarjem, ta jo je razveselil s podatkom, 
da je v Spodnjem Podravju stopnja nezaposlenosti okoli 8 %, 
kar je bistveno manj kot v nekaterih okoliških regijah, a je ob 
tem poudaril, da je to tudi po zaslugi številnih dnevnih migran-
tov v Avstrijo. Varuhinja je bila zadovoljna tudi s podatki o tem, 
da ni čakalnih vrst za vpis v vrtce, posebej pa izpostavila ne-
davno odprtje nove OŠ dr. Ljudevita Pivka. Področju starejših 
in invalidov se na Ptuju namenja precej pozornosti, župan pa 
je izpostavil še premalo posluha države pri nekaterih projektih, 

zelo pomembnih za regijo, zlasti še vedno neuresničene gradnje 
urgentnega centra. Nussdorferjeva je obljubila posredovanje 
pri predsedniku vlade.Fo
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Ptujska mizarska elita 18. stoletja

Dr. Dejan Zadravec, Zgodovinski arhiv Ptuj

Najstarejši trenutno znani lastnik hiše in mizarske delavnice je 
bil Jurij Siesser. Na Ptuj je z ženo Veroniko in vsaj enim otro-
kom, sinom Jernejem, prišel ob koncu 17. stoletja. Med mešča-
ne je bil sprejet 1701., kar pomeni, da si je v tistem letu, sicer 
na neznan način, pridobil mizarsko delavnico. Še preden se je 
družina dokončno ustalila v novem okolju in je Jurij lahko uve-
ljavil svoje znanje obdelave lesa, sta se v razmeroma kratkem 
času zgodili dve tragediji. V drugi polovici septembra 1705 je 
v 51. letu starosti umrla Veronika, sredi decembra naslednje 
leto pa še leto dni starejši Jurij. Njun sin Jernej Siesser je postal 
sirota. A ne za dolgo. Fant je imel ob očetovi smrti malce več 
kot 20 let in se je bližal polnoletnosti; 28. maja 1708 si je s po-
roko z Marijo Terezo Tobizer začel ustvarjati družino, nato je 
opravil izpit za mizarskega mojstra, naslednje leto pa je postal 
polnopravni meščan. Obetavnemu začetku družinskega in po-
slovnega življenja je kmalu sledil tragičen konec. Oba sinova sta 
umrla kmalu po rojstvu, Jerneja pa je podobna usoda doletela v 
začetku septembra 1714. Star je bil vsega 29 let. 
Po Jurijevi smrti sredi decembra 1706 je mizarska delavnica 
ostala brez mojstra. Žena Veronika je umrla pred več kot letom 
dni, sin Jernej pa je bil še mladoleten. Trški mizar iz Slovenskih 
Konjic, Plochperger, je v tem videl priložnost in je vodstvu me-
sta poslal prošnjo. Zaman. Mestni sodnik in svetniki mu niso 
ugodili, delavnico je nato po nastopu polnoletnosti prevzel po-
kojnikov sin Jernej. Po smrti slednjega se je vdova Marija Tereza 

sicer kmalu poročila v tukajšnji župnijski cerkvi, a v mestu ni 
ostala. Hišo, delavnico in mizarsko obrtno pravico je s privoli-
tvijo magistrata 1715. prodala mizarskemu mojstru Benediktu 
Gufu. 
Najpozneje leta 1725 je postal lastnik hiše Franc Wasser. Rodil 
se je kot zadnji otrok mariborskega mizarskega mojstra Janeza 
Wasserja in žene Marije Magdalene. Na Ptuju se v pisnih virih 
najprej pojavi na lucijino leta 1725, ko pred mestnim svetom 
izreče meščansko prisego. Izpit za mizarskega mojstra je takrat 
že imel za sabo, kmalu zatem se je v župnijski cerkvi sv. Janeza 
Krstnika v Mariboru poročil z Ano Marijo, hčerko tamkajšnje-
ga meščana Simona Schaffnerja. Bivanje sta si uredila na Ptuju, 
v naslednjih dobrih dveh desetletjih se jima je rodilo sedem si-
nov in sedem hčera. Malce manj kot polovica otrok ni dopol-
nila tretjega leta starosti. Mladi mizar se je začel relativno hitro 
vzpenjati na ptujski družbeni lestvici. Pri prvi svobodni objezdi 
mestnega pomirja leta 1730 je že nosil čin desetnika, pri drugi 
leta 1747 poročnika, leta 1769 pa polkovnika. Uspelo se mu je 
prebiti v mestni svet, v letih 1753–1759 in 1763–1772 pa je bil 
celo mestni sodnik. Po številu mandatov (17) je daleč pred vse-
mi svojimi predniki na tej funkciji. Opravljanje tako pomemb-
ne in vidne mestne funkcije je zagotovo pripomoglo k temu, da 
je v času mizarske kariere med vsemi štirimi ptujskimi mizarji 
dobival največje in najpomembnejše posle.

(Nadaljevanje prihodnjič.)

Kratka zgodovina hiše na Prešernovi ulici 12, 1. del

Na Ptuju so do prve polovice 19. stoletja mi-
zarsko obrt lahko izvajali le štirje mojstri. Dobr-
šen del 18. stoletja je najpomembnejšo vlogo 
imela mizarska delavnica na Prešernovi ulici 
12, ki sta jo med drugim vodila dolgoletni me-
stni sodnik Franc Wasser in njegov zelo nadar-
jeni zet Peter Märnzeller.

Spominski kovanec, ki ga je izdal ptujski mestni sodnik Franc Wasser ob svobodni objez-

di mestnega pomirja 1769.
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IZOBRAŽEVANJE IN ŠOLSTVO

Lena Rimele, OŠ Mladika, 8. b

Pester november za OŠ Mladika

Najlepše mi je z 
dedkom in babico

V novembru so potekale številne dejavnosti, ki jih je organizi-
rala naša šola Mladika.

Naš pevski zbor se je udeležil prireditve ob dnevu spomina na 
žrtve prometnih nesreč, ki je potekala pred mestno hišo. 
Organizirali smo tudi slavnostni dogodek za naše prvošolce, 
ki so bili sprejeti v Skupnost učencev šole. Čeprav so naši pr-
vošolčki v šolo stopili že septembra, se je njihova pot uradno 
začela z zaprisego. Sprejem so pripravile predsednica Skupnosti 
učencev šole Zala Vučak ter članice odbora Lena Rimele, Tjaša 
Rižner in Lara Ivančič. Prvošolčki so se letos lahko preizkusili 
na prvem tekmovanju v matematiki Matemčku. Tekmovali so 
še učenci drugega in tretjega razreda in kar 11 se jih je uvrstilo 
na državno tekmovanje. 
Za učence 7., 8. in 9. razreda je potekal kulturni dan. Osmošol-
ci smo se odpravili na grad, sedmošolci so si ogledali prostore 
ptujske knjižnice, devetošolci pa so si ogledali knjižnico v mi-
noritskem samostanu. Že naslednji dan smo vsi na šoli pojedli 
tradicionalni slovenski zajtrk. Ta dan je dal veliko poudarka 
zdravi prehrani, ki je mi otroci ne cenimo dovolj. 
Tako kot lahko postaneš odvisen od hitre hrane, gaziranih pijač 
in sladkarij, lahko postaneš odvisen tudi od malo bolj nevarnih 
stvari, kot so alkohol in druge droge. November je mesec pre-
prečevanja zasvojenosti, zato smo v šoli postavili razstavo na to 
temo. Poudarek je bil večinoma na sprejemanju drugačnih in 
strpnosti do sočloveka. Osnovne človeške vrednote smo spo-
znavali tudi na prvem šolskem parlamentu v tem šolskem letu. 
Govorili smo o tem, kakšni ljudje si želimo postati. Ugotovili 
smo, da 'velik človek' postaneš, če imaš prijateljstvo, osebnost, 
prijaznost in pogum.

Na prvem šolskem parlamentu v tem šolskem letu so učenci OŠ 

Mladika spoznavali osnovne človeške vrednote.

Otroci iz OŠ Ljudski vrt so pripravili zanimiv program za babice in 

dedke.Fo
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Bronja Habjanič

V šolski telovadnici OŠ Ljudski vrt so 22. novembra pripravili 
zdaj že tradicionalno vsakoletno prireditev, namenjeno babi-
cam in dedkom – letos poimenovano Najlepše mi je z dedkom 
in babico. Nastopila je večina učenk in učencev od 1. do 5. ra-
zreda, z obiskom in nastopom na prireditvi pa so jih počastili 
tudi Stari prijatelji iz Kicarja. V izvrstnih zabavnih, glasbenih, 
pevskih, plesnih in animacijskih točkah se je predstavilo okrog 
350 otrok. Prireditev so organizirale profesorice Valerija Gavez, 
Branka Horvat in Tanja Nedeljko, vodili pa sta jo drugošolka 
Anais Horvat Baum in tretješolka Tamara Arnuš.

Na Gimnaziji Ptuj so 9. decembra izvedli projektni dan na 
temo človekovih pravic. Skozi vse leto učitelji družboslovja 
dijake ozaveščajo o krhkosti in nevarnosti usihanja njihove 
prisotnosti, tokrat pa so dijakom ponudili možnost, da spo-
znajo organizacije, ki svojo temeljno aktivnost namenjajo 
prav tem pravicam. V goste so povabili tudi Toma Križnar-
ja in Dejana Baboska ter nekdanje dijake, danes študente 
različnih univerz, ki so povezali svojo študijsko dejavnost s 
človekovimi pravicami. Kot poudarjajo na ptujski gimnaziji 
– če nehamo verjeti in si prizadevati za človekove pravice, 
bodo te izginile. B. H.

Gimnazijci O člOveKOvih pravicah
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ZDRAVJE IN SOCIALA

Društvo Sonček – varovalna mreža za 
družine

Nada Polajžer, predsednica Sončka DCP Ptuj - Ormož

Sonček, društvo za cerebralno paralizo (DCP) Ptuj - Ormož, 
je društvo, v katerem se združujemo starši in naši otroci s 
cerebralno paralizo in drugimi motnjami v razvoju, njihovi so-
rojenci, strokovnjaki in drugi ljudje, ki nas podpirajo. Društvo 
ima vlogo regionalnega povezovalca vseh takih družin, kar 
pomeni, da pokriva območje vseh občin nekdanje ptujske 
občine in območje celotne nekdanje ormoške občine.

Nastalo je že leta 1988 z namenom samopomoči – da se vsi, 
ki smo soočeni z dejstvom, da ima naš otrok večje težave, kot 
jih predvideva običajen razvoj otroka, med seboj povežemo in 
tako s skupnimi močmi poskušamo doseči to, kar potrebujemo. 
V tem času se je v društvu zamenjalo kar nekaj generacij; tisti, 
ki so ga ustanavljali, imajo danes že odrasle otroke s cerebralno 
paralizo, ki potrebujejo pomoč pri vključevanju v družbo, iska-
nju zaposlitve in še vedno pri terapijah, ki za osebe s cerebralno 
paralizo ostanejo velikega pomena vse življenje.
A prihajajo nove generacije – kljub napredku medicine se še ve-
dno dogaja, da se rodi otrok, čigar razvoj zaradi poškodb mo-
žganov ali pa že kromosomov ne teče tako, kot je pričakovano. 
Zato se starši, ki kot prostovoljci delamo v društvu, trudimo 
pomagati na novo prihajajočim družinam otrok s cerebralno 
paralizo in drugimi posebnimi potrebami – od njihovih naj-
nežnejših let pa vse tja do odraslosti. Naše delovanje zajema 
različne dejavnosti, s katerimi poskušamo zapolniti vrzeli v 
delovanju države in držati 'varovalno mrežo' družinam, ki se 
znajdejo v tej situaciji.

Zdravstvenoterapevtske kolonije za družine
Ena od prvih aktivnosti, prek katerih nas nove družine spo-
znajo, so naše zdravstvenoterapevtske kolonije za družine, v 
katerih otrokom z diagnozo ponudimo strnjeno (vsakodnev-
no) obravnavo s štirimi različnimi terapijami in drugimi dejav-

nostmi, mladim staršem pa svetovanje in izobraževanje, da bi 
se lažje znašli v zelo stresni situaciji, ki jih je doletela.
Ko otroci odraščajo, je treba poskrbeti za razvoj njihove samo-
stojnosti, takrat sledijo šolske kolonije in pozneje tabori za mla-
de odrasle. Ti programi jim poleg nujno potrebnih terapij, do 
katerih po 18. letu v zdravstvenem sistemu nimajo več pravice 
(kljub temu da nobeden od njih ni 'ozdravel'), ponudijo tudi 
možnost zabavnega druženja z vrstniki in nova doživetja – vse 
to potrebujejo prav tako kot njihovi zdravi vrstniki, le precej 
težje pridejo do njih. Vse to smo letos izvedli že v poletnih 
mesecih, zdaj pa potekajo redni programi, kot so prilagojeno 
plavanje v termah Ptuj, jahanje in fizioterapija, imeli smo tudi 
piknik, v decembru Božička za otroke idr.

Pomagate lahko tudi vi
Kljub temu da je delovanje društva prostovoljno, so stroški za 
izvajanje vseh teh programov veliko večji, kot jih zmoremo, 
zato smo starši, ki delujemo v društvu, primorani iskati pomoč 
donatorjev. Izjemno smo veseli vsake pomoči v tej obliki – ena 
izmed možnosti je tudi ta, da nam namenite 0,5 % dohodnine, 
kar vas ne stane nič, saj odmera dohodnine ostane enaka, vi 
samo državi poveste, komu naj nameni ta delež. Za vsako po-
moč smo zelo hvaležni in zagotovimo lahko, da bo denar do 
zadnjega centa porabljen za dobro veliko družin, ki potrebujejo 
podporo. Fo
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Delovanje društva, ki je prostovoljno, zajema različne dejavnosti, za to 

pa so potrebna dodatna finančna sredstva, saj so stroški za izvajanje 

vseh programov previsoki, da bi jih društvo zmoglo samo.
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Pomembna nagrada za Tinčka Ivanušo

Novi prostori televizije PeTV

Ekipa PeTV odslej deluje v novih prostorih v Fürstovi hiši.

V Srbiji, v mestu Omoljica, je od 5. do 7. avgusta letos pote-
kal 46. mednarodni festival kratkometražnega filma na temo 
življenje na deželi – Žisel 2016. Mednarodna žirija je kot naj-
boljši scenarij tega festivala izbrala film Učenjak Koko avtorja 
Tinčka Ivanuše in ga nagradila z zlato sončnico.

Bronja Habjanič

David Breznik

Junak te zgodbe je petelin Koko, učenec Osnovne šole Breg na 
Ptuju. Sedi v prvi klopi. Ura matematike. Pred tablo reši zaple-
teno matematično nalogo. Med sošolci se čuti napetost. Sledi 
glasbeni pouk. Narisati je treba notno črtovje in po notah za-
peti, kako se Koko oglaša. Zgrožen ob petju sošolke Koko sto-
pi pred tablo in po treh poskusih pravilno zapoje: »Kikiriki!« 
Pohvaljen od učiteljice kot odličnjak ponosno odhaja iz šole z 
besedami: »Da ne slišim več, da mi še kdo reče, da sem nor kot 
kura.« V filmu so sodelovali učenci Osnovne šole Breg, učitelji-
co je igrala Milena Martičkovič. 
Zlata sončnica je že Ivanuševa 70. nagrada na mednarodnih 

Ptujska televizija PeTV je poskusno začela delovati v decembru 
leta 2005 v majhnih prostorih takratnega KKS Ptuj na Potrčevi 
ulici 34. S širjenjem programskih vsebin so se pokazale potrebe 
po večjih prostorih in tako je televizija nekaj let delovala na 
dveh lokacijah na Prešernovi ulici, medtem ko se je leta 2011 
preselila v modernejši studio v Ulici heroja Lacka 3. Po petih 
letih se je PeTV v sredini novembra preselil na novo lokacijo v 
Fürstovo hišo v Krempljevo ulico 1. V novih prostorih bodo še 
najprej nastajale zanimive oddaje lokalnih vsebin, za katere se 
bo trudila ekipa: urednik in novinar Miha Masten, novinarja 
Stanka Krajnc Letonja in David Breznik ter snemalca, monta-
žerja in tehnika Stanislav Zebec in Dejan Klasinc. Naša mala 
televizija PeTV nadaljuje svojo pot in vas še naprej vabi, da nas 
spremljate skozi glavne oddaje: Ptujska kronika, Pregled tedna, 
Portal, Povabilo na kavo, Šport(no), Čista umetnost, Pogled na-
zaj, Sekvenca, Glasba za vse, Glasbena osmica …

Zlata sončnica je že Ivanuševa 70. nagrada na mednarodnih filmskih 

festivalih.

filmskih festivalih. Vnovič je dokazal, da je pri svojem delu ve-
lik profesionalec, s srcem in dušo pa zmeraj za kamero in ob 
njej. Tudi v uredništvu Ptujčana mu iskreno čestitamo za pre-
jeto nagrado in se veselimo še kakšne!
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Pestri programi za mlade in otroke v CID-u

V Javnem zavodu CID Ptuj, ki upravlja tudi Mestni kino Ptuj, 
kot vsak mesec tudi v decembru pripravljajo veliko aktivnosti 
za otroke in mladostnike. V zadnjem času pa z določenimi 
aktivnostmi posegajo tudi na medgeneracijsko področje.

Bronja Habjanič

Barbara Ferčič

Kot pojasnjuje direktor Aleksander Kraner, med božično-no-
voletnimi počitnicami ne izvajajo posebnih delavnic, ker so bile 
po izkušnjah iz preteklih let zelo slabo obiskane. Tako svoje ak-
tivnosti usmerjajo v ves december do božiča, ki je zelo pester, 
z izjemo rednih in dodatnih kino predstav tudi v božično-no-
voletnem času. Program nadaljujejo takoj januarja in tako čez 
vse leto. 

»V CID-u ves čas spremljamo aktualne ponudbe in pripravlja-
mo raznolik program, sicer pa CID Ptuj programsko ponudbo 
namenja mladim in otrokom, kot jo opredeljuje slovenska in 
evropska zakonodaja. V preteklosti smo opravili raziskavo o 
interesih mladih na področju klubskih programov, neformal-
nega učenja, prostovoljnega dela, mednarodnega sodelova-
nja in prostega časa v najširšem pomenu besede ter rezultate 
uporabili pri načrtovanju aktivnosti. Programska področja se 
sproti dopolnjujejo oz. jih prilagajamo potrebam mladih, ki jih 
zaznavamo. Nekatere nove programske smernice uvajamo tudi 
kot izpolnjevanje obveznosti do Urada RS za mladino,« razloži 
Kraner.

Za mlade z manj priložnostmi
Interesom mladih k sooblikovanju programov poskušajo sle-
diti na različne načine, od odprtega pozivanja k sodelovanju 
in izražanju pobud v vseh sporočilih CID Ptuj do izvedbe pro-
mocijskih aktivnosti v šolah ob posameznih programskih do-
godkih, pa tudi z individualnimi pogovori z mladimi prosto-
voljci, udeleženci tečajev in delavnic, mednarodnih izmenjav 
itd. »Snovanje programov, ki bi pritegnili t. i. neorganizirano 
mladino, je pomembno vodilo mladinskih programov na ravni 
celotne Evropske unije, posebna prioriteta pa je delo z mladimi 
z manj priložnostmi,« še izpostavlja direktor CID-a. Število t. i. 
neorganiziranih mladih, ki obiskujejo CID Ptuj, se je v zadnjih 
letih močno povečalo. Ugotavljajo pa še, da je za vključevanje 
mladih v različne programe kljub intenzivnemu informiranju 
še vedno zelo pomembno ustno medvrstniško informiranje.

Informiranje po meri mladih
»V začetku leta 2013 smo prav za boljši stik z mladimi odprli 
novo spletno stran, ki prinaša nove možnosti komuniciranja z 
njimi. Velika pridobitev na področju informiranja so tudi nova 

Kako ostanem lepa in svobodna

To je naslov nove predstave koprodukcije Mestnega gleda-
lišča Ptuj, KUD S.N.G., Cankarjevega doma in SNG Drama 
Ljubljana, katere premiera v mgP je bila 12. decembra. Tea-
tralni pogovorni šov, kot so ga ustvarjalci podnaslovili, pa je 
še veliko več kot to.

Predstava, v kateri igrata Tina Vrbnjak in Maja Sever (v video-
posnetkih pa poleg njiju vidimo še Jerneja Lorencija, Silvo Ču-
šin, Dejo Vrbnjak, Evo Kraševec, Dejo Crnović, Jurija Zrnca in 
Ivana Schollmayerja), na aktivističen način, vseskozi prepleten 
s humorjem, postavi gledalca 'grobo' in neposredno pred ne-
sporno dejstvo: ženske so (še vedno) neenakopravne moškim.
V obliki pogovorne TV-oddaje igralki prevprašujeta vlogo žen-
ske v družbi in iščeta odgovor na bistveno vprašanje: kdaj in 
zakaj s(m)o se odločili, da bo ženska manj vredna v družbi v 
primerjavi z moškim? Niti Aristotel niti Freud, ki ju voditeljica 
intervjuva za 'oddajo', nista znala odgovoriti na to vprašanje. 
Vsi smo ljudje z lastnimi sposobnostmi in zmožnostmi in »žen-
ska se ne rodi, temveč to postane«, sta igralki začrtali jasno sta-
lišče v problematiziranju še vedno družbeno zakoreninjenega 
patriarhata in pri tem uporabili slavni citat feministke Simone 
de Beauvoir. Odlična predstava, vredna ogleda (še posebno za 
tiste, ki prav tako ne znajo odgovoriti na zgornje vprašanje).

spletna stran Mestnega kina Ptuj in aktivni profili na družbenih 
omrežjih. Smer pri načrtovanju programov nam dajejo v naj-
večji meri mladi, ki so že aktivni v posameznih programih in 
vidijo priložnosti za nadgradnjo. Takšnih aktivnih mladih bi si 
v prihodnosti želeli še bistveno več,« sklene Kraner.
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Čedalje več mladih se udeležuje aktivnosti v CID-u.
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Na Panorami kmalu urejen arheološki park  
Občani in obiskovalci Ptuja se bodo lahko na delu Panorame 
kmalu sprehajali skozi arheološki park. V tednu pred božičem 
so se namreč začela prva gradbena dela na tem griču, ta 
bodo predvidoma trajala do 31. 3. 2017. Panorama bo tako 
postala še ena izmed izjemno atraktivnih turističnih točk Ptuja 
ter bo povezovala bogato rimsko zgodovino, kulturo, sprosti-
tev in rekreacijo.

Risba ureditve arheološkega parka Panorama z legendo

Milena Turk 

Med hojo po urejenih poteh se bodo domačini in obiskovalci 
seznanjali z bogato arheološko dediščino in zgodovino poseli-
tve, pozidave ter življenja na tem griču. Hkrati se bodo sprostili 
v prijetnem ambientu zelenja in miru ter se morebiti tako po-
vezali z daljno preteklostjo in nekdanjimi prebivalci Petovione 
ali se preprosto le spočili in si oddahnili od vsakodnevne rutine 
in obveznosti.
Urejene bodo sprehajalne poti v dolžini 786 metrov, ob kate-
rih bodo na razširitvah nameščene informacijske table in ko-
pije rimskih spomenikov, ki so bili izkopani na tem območju. 
Na informacijskih tablah v velikosti 2 × 1 m bo z besedilom v 
slovenščini in angleščini ter slikami predstavljena antična zgo-
dovina poselitve Panorame. Ob poteh bo nameščena urbana 
oprema: klopce in koši za smeti ter pasje iztrebke. Na enem me-
stu bo potka razširjena v obliko trga v velikosti 100 kvadratnih 
metrov, kjer bo med drugim nameščen tudi pitnik. 

Prelomne geofizikalne raziskave
Izvedba ureditve arheološkega parka sledi ugotovitvam arheo-
logov ob zadnjih geofizikalnih raziskavah v letu 2015, s kateri-
mi so ugotavljali in potrdili, na katerih območjih Panorame je 
bila strnjena pozidava. Položno pobočje Panorame, nagnjeno 
proti JV, je bilo pozidano z velikimi stavbami in pravokotno 
ulično mrežo. Sredi pobočja je ležal na križišču ulic manjši trg 
(30 × 30 m). Ob glavni cesti, ki je potekala čez sedlo med Pa-
noramo in grajskim gričem, je stala velika stavba (okoli 60 × 60 
m) z močnimi temelji in več tlakovanimi prostori. Velike stavbe 
z vrstami manjših prostorov (okoli 60 × 20 m) na osrednjem 
delu Panorame so bile postavljene na nizkih terasah (nivojske 
razlike okoli 0,5 m). Ugotovljeno je bilo, da je ena od ulic v tem 
delu tlakovana s kamni, druga prekrita s prodnatim nasutjem. 
Po sredini ulice je potekala kanalizacija.
Tudi na vrhu Panorame je bil večji stavbni kompleks s krožnimi 
in polkrožnimi prostori, ki nakazujejo, da je šlo za terme. Na 
SV-vznožju Panorame so vidne podobno usmerjene ulice kot 
na vrhu, posamezne stavbe in trasa rimskega vodovoda, ki je 
pripeljal iz doline Grajene.

Vrednost omenjene investicije: 81.000 EUR
Gradnjo smo zaupali Javnim službam Ptuj, d. o. o., informacij-
ske table pa je izdelal in oblikoval ptujski podjetnik Iztok Ku-
kovec. Vrednost načrtovane investicije za izvedbo gradbenih 
del in izdelavo ter namestitev urbane opreme je ocenjena na 
okrog 81.000 EUR neto.
V letu 2017 bomo nadaljevali urejanje arheološkega parka. Iz-
delan bo tudi konservatorski načrt za celotno območje, saj dol-
goročno načrtujemo ureditev arheološkega parka na celotnem 
območju griča, za kar bo treba pridobiti državna sredstva in 
sredstva iz evropskih razpisov.

Občane in druge obiskovalce obveščamo, da se na predelu 
Panorame, kjer bodo potekala ureditvena dela, in neposre-
dno ob gradbišču ne smejo zadrževati. Gradbena dela bodo 
predvidoma trajala do 31. 3. 2017.
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»Ko enkrat poskusiš, ne moreš več brez«

Padalstvo je zelo zanimiv šport, o katerem pa vemo zelo 
malo, čeprav je tudi naš someščan Peter Balta eden izmed 
tistih, ki se ukvarjajo z njim. In to izjemno uspešno! Občutek, 
ko najprej z veliko hitrostjo padaš skozi zrak, odpreš padalo 
in potem neslišno drsiš proti zemlji, je premamil že preneka-
terega posameznika. Padalci pravijo, da ko enkrat doživiš te 
občutke, skorajda ne moreš več brez njih.

Intervju: Bronja Habjanič

Padalska reprezentanca beleži več naslovov evropskih prvakov, letos pa 

so postali tudi svetovni prvaki.

Izjemno uspešni padalec, Ptujčan Peter Balta, ima za seboj že 9000 

skokov.

Kako bi se predstavili Ptujčanom, ki vas še ne poznajo?
Sem oče dveh otrok, zaposlen v Slovenski vojski kot inštruktor 
padalstva. S padalstvom se ukvarjam 24 let, za seboj pa imam 
že 9000 skokov. Za ta šport me je navdušil bratranec, ki je z 
mano tudi dolga leta uspešno tekmoval.

Kdo je vaš trener? Kje trenirate in kolikokrat?
Trenutno je moj trener Drago Bunčič, ki je tudi selektor repre-
zentance. Večino treningov opravim v Lescah, z reprezentanco. 
Treningi potekajo čez vse leto skoraj neprekinjeno.
Trening se začne ob osmih zjutraj, ko pripravimo doskočišče in 
začnemo skakati iz vojaškega letala PC-6 in nekje v treh urah 
opravimo osem skokov na dvocentimetrsko doskočišče. Na za-
četku sezone od marca do junija je trening intenzivnejši, nato 
ga prilagodimo samim tekmovanjem. Naredimo približno 500 
skokov na leto.

Je padalstvo kot športna disciplina razvito v Sloveniji?
V Sloveniji je padalstvo sicer zelo razvit šport. Z njim se ukvarja 
veliko ljudi v več disciplinah, v zadnjem obdobju pa se vedno 
več ljudi odloči tudi za skok v tandemu in tako tudi nepadalci 
doživijo občutek padanja s padalom. Na Bledu je bilo, denimo, 
že leta 1972 organizirano prvo svetovno prvenstvo v skokih na 
cilj.

Kdaj ste dosegli največji uspeh?
Moj največji uspeh je zagotovo zmaga na evropskem prvenstvu 
leta 2013 v Rusiji, zmagal pa sem prav tako na več tekmah za 
svetovni pokal in državnih prvenstvih. Z reprezentanco beleži-
mo več naslovov evropskih prvakov, letos pa smo postali tudi 
svetovni prvaki. Prav tako tekmujemo na svetovnih vojaških 
prvenstvih, kjer spadamo v sam vrh. Veliko uspehov sem do-
segel tudi s ptujsko ekipo, ki spada med deset najboljših ekip v 
Evropi. V nadaljnji karieri si seveda želim podobno uspešnih 
rezultatov, predvsem pa še veliko varnih skokov.

Kje boste preživeli letošnje božično-novoletne praznike in 
kaj želite Ptujčankam in Ptujčanom v letu 2017?
Praznike bom preživel doma, kot zmeraj s svojo družino ob pri-
jetnem vzdušju, z otroki pa se bomo tudi udeleževali aktivnosti, 
ki jih je v tem času veliko tudi na Ptuju. 
Za prihajajoče leto si želim, da bi bilo tudi to prijetno, uspešno 
in zdravja polno. Tudi vsem Ptujčankam in Ptujčanom želim 
veliko veselja in uspeha v prihajajočem 2017!
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NARAVA IN OKOLJE

Sanacija posledic poplav pri 
Miheličevi galeriji
Mag. Janez Merc

Poplavna erozija reke Drave ob poplavah v novembru 2012 je 
vidno prizadela nabrežje, obzidje in pot ob Miheličevi galeriji v 
starem mestnem jedru Ptuja.
Na osnovi ocene ogroženosti in pridobljene študije je bil pre-
dlagan in v nadaljevanju tudi usklajen načrt sanacije polkro-
žnega opornega zidu pri Miheličevi galeriji na Ptuju. Družba 
Konstat biro, d. o. o., je na podlagi naročila Mestne občine Ptuj 
(junij 2015) pripravila oceno stanja in načrt gradbenih kon-
strukcij.
Investitor sanacije opornega zidu v višini okrog 27.000 evrov 
so v celoti Dravske elektrarne Maribor (DEM). Opravile so 
sanacijo z gradnjo 10 armiranobetonskih pilotov do globine 7 
metrov in s tem zagotovile večjo stabilnost temeljev ter opor-
nega zidu. Izvajalec del je bil Planer, d. o. o., s podizvajalcem za 
vrtanja SGP Pomgrad, d. d.
Z opravljenimi deli, ki so se končala konec novembra, smo že-
leli vrniti stabilnost opornega zidu na stanje pred poplavami 
leta 2012, ko je zaradi izpiranja podlag prišlo do zmanjšanja 
varnosti in nevarnosti porušitve opornega zidu.

Domovi dišijo po prazničnih dobrotah
Rado Škrjanec

V prihajajočih dneh bodo mize obložene s prazničnimi do-
brotami, raznimi pecivi in piškoti. Praznično zimsko vzdušje 
bo pričaral vonj po cimetu, medu, rožiču, jabolkih, orehih ... 
Tradicija priprave jedi in peke prazničnih dobrot je še vedno 
živa.

»V prazničnem decembru se po tradiciji pripravljajo jedi, po-
vezane z domačimi kolinami, jedi iz kislega zelja in repe, eno-
lončnice, peče se drobno pecivo, sadni kruh, potice. Tradicija 
se skozi leta ni veliko spremenila. Sestavine za pripravo teh jedi 
so ostale takšne, kot morajo biti, le da so včasih uporabljali na-
ravne začimbe in dišave. Hrana se je pripravljala po naravnem 
ciklusu koledarskega leta in v danem trenutku so gospodinje 
črpale najboljše iz narave,« pojasnjuje Suzana Čeh, predsednica 
Društva gospodinj 'Marjetica' Spuhlja.

Delavnice društva gospodinj
Nekdaj je bil adventni čas najlepši v letu, ljudje so se družili, 
otroci pa so dobili kakšno 'sladkarijo'. Največkrat so bili to sad-
je, lešniki in orehi. Danes ob tem najdemo po domovih od ad-
ventne torte do božičnih rulad, medenjakov in tradicionalne 
potice. Po besedah članic omenjenega društva tudi danes go-
spodinje pripravljajo jedi po pretežno domačih receptih s pridi-
hom sodobnih trendov. Društvo je bilo v Spuhlji ustanovljeno 
leta 2006 in šteje 72 članic. Srečujejo se ob ponedeljkih v tam-
kajšnji večnamenski dvorani, kjer izvajajo različne delavnice.

BOŽIČNI MEDENI OBROČKI

Potrebujemo:
½ kg moke, 1 pecilni prašek, 10 dag sladkorja, ščepec cime-
ta, limonino lupino, 10 dag kuhanega mleka, maščobo za 
peko, beljak za premaz in med

Priprava: 
V posodo presejemo moko s pecilnim praškom, dodamo 
sladkor, limonino lupino, v jamico vlijemo med in mleko 
ter umesimo testo, ki naj počiva 6 ur. Nato testo razvalja-
mo za pol mezinca na debelo in izrežemo kroge v velikosti 
manjšega krofa ter z manjšim modelčkom izrežemo sredino, 
da dobimo obroček. Naložimo jih na pomaščen pekač in jih 
premažemo s stepenim beljakom. Pečemo pri 180 °C okrog 
12–15 min.

»Izvedle smo tudi peko pletenic na turistični kmetiji Črešnik. V 
decembru izdelujemo darila za prihajajoče praznike ter plete-
mo in kvačkamo kape, šale in oblačila. Januarja nas čaka peka 
drobnega peciva, marca pa kruha v krušni peči,« je povedala 
sogovornica. Z željo po ohranitvi tradicionalne kulinarike so 
na pobudo KGZS Zavod Ptuj skupaj z drugimi društvi zbrale 
tradicionalne recepte v knjigi Bogastvo okusov podeželja. 

Pridne gospodinje so pomagale izdati tudi knjigo receptov Bogastvo okusov 

podeželja.
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Okolica Ptujskega gradu je v tem letu dobila novo podobo. 
Muzej je z lastnimi sredstvi poleg zarasti odstranil še pre- 
ostalo, v veliki meri poškodovano, bolno in za ljudi nevarno 
drevje, ki je povzročalo škodo. Lani podrto obzidje je bilo le-
tos sanirano. Odstranili so propadajočo stavbo na Raičevi 9 
in nelegalno postavljene garaže ob parkirišču pod gradom.

Odkrit pogled na ptujski grajski kompleks

Rado Škrjanec

»Grajski kompleks zahteva sistematične, kontinuirane in teme-
ljite posege, ki pa jih je zaradi kroničnega pomanjkanja finanč-
nih sredstev na vseh ravneh nemogoče izvajati, zato gre bolj 
ali manj za zasilna krpanja in popravila nastale škode. Razen 
osrednjega poslopja se je grajski kompleks dolga desetletja za-
nemarjal. Stolpi, obzidje in druge stavbe so v slabem stanju,« 
ocenjuje dr. Aleksander Lorenčič, direktor Pokrajinskega mu-
zeja Ptuj - Ormož.
Poleti so strokovnjaki po opravljenih delih na preostalem delu 
obzidja ugotovili, da so zidovi v slabem stanju in da je na njih 
treba izvesti nujna vzdrževalna dela. Prav tako je bil podan pre-
dlog, da se v vznožju pobočja pod določenimi zidovi postavi 
varovalna ograja, ki bi lahko varovala dostopno pot do gradu 
proti morebitnemu padanju manjših gradnikov zidu po pobo-
čju. 

Odstranili dotrajano stavbo
V novembru so na podlagi mnenja Zavoda za varstvo kulturne 
dediščine, OE Maribor, odstranili popolnoma dotrajano stavbo 
na Raičevi 9. Pred porušitvijo so izdelali arhitekturni posne-
tek objekta in se kot arhivsko varstvo hrani v dokumentaciji 
ZVKDS. Predvideno je, da bo ministrstvo za kulturo (MK) v 
letu 2017 muzeju vrnilo strošek za odstranitev stavbe v viši-
ni 4000 evrov. Prav tako je ZVKDS podal mnenje glede garaž 

NARAVA IN OKOLJE
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ob parkirišču pod gradom. Po njegovem mnenju morajo biti 
omenjeni objekti, ki so bili na tem mestu izvedeni brez soglas-
ja pristojnega zavoda, v najkrajšem možnem času odstranjeni. 
Postopek o problematiki garaž vodi pristojni Inšpektorat RS za 
okolje in prostor. 

Nujen požarni hidrant
Osnova za vse nadaljnje posege na grajskem griču je izdelava 
konservatorskega načrta za celoten kompleks, ki bo vseboval 
smernice za objekte in ureditev krajine. V minulih letih je bila 
delno sanirana streha na osrednjem grajskem poslopju, ki jo je 
treba dokončati še na preostalih delih (severni trakt). V načr-
tu je tudi izvedba požarnega hidranta, na temo katerega tečejo 
pogovori med predstavniki MK in MO Ptuj.

Od konca prejšnjega meseca sta na parkirišču na Zadružnem trgu na 

voljo dve brezplačni elektropolnilnici.

Brezplačna električna polnilnica na 
Zadružnem trgu

Na parkirišču 'parkiraj in pelji se' na Zadružnem trgu je odslej 
na voljo brezplačno polnjenje električnih vozil. 
Eden izmed manjših, a pomembnih korakov na poti trajnostne 
mobilnosti in razvoja pametnega mesta Ptuj je vzpostavitev 
dveh elektropolnilnih postaj na parkirišču 'parkiraj in pelji se' 
na Zadružnem trgu. Na voljo so štiri parkirna mesta, rezervira-
na za električna vozila. 
Javni elektropolnilnici sta zaživeli v letu 2015, konec novembra 
2016 sta za uporabnike dostopni z brezplačno aktivacijo za pol-
njenje 'priključi & polni'. E. Z.

Grajski kompleks nujno potrebuje tudi požarni hidrant.
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TURIZEM

Edinstvena praznična podoba našega mesta

Varno s pirotehničnimi izdelki

Rado Škrjanec

Veselo decembrsko vzdušje v našem mestu se je začelo že 
v začetku zadnjega meseca iztekajočega se leta, ko so trge 
in stavbe odeli v posebno praznično podobo. Ustvarjalnost 
in želja po sodelovanju domačih ustvarjalcev, izobraževalnih 
institucij in mestnih služb sta navdihnili edinstveno okrasitev 
mesta.

Najstarejše slovensko mesto ima letos edinstveno okrasitev, 
pred mestno hišo pa stoji prav posebno praznično drevo. Po-
membno vlogo pri izvedbenem delu okrasitve sta imeli dve 
ptujski srednji šoli. Dijakinje Ekonomske šole Ptuj so izdelale 
okraske, dijaki Strojne šole Ptuj pa so ob pomoči profesorjev 
izdelali in postavili sedem metrov visoko jekleno konstrukcijo 
božičnega drevesa.

Svetloba krasi mesto podnevi in ponoči
Za zasnovo praznične okrasitve je idejna vodja projekta Stan-
ka Vauda Benčevič izbrala aluminijaste polizdelke iz bližnje 
tovarne aluminija Talum. »Ključni umetniški izziv je bil, kako 
spremeniti osnovno funkcijo materiala in dokazati, kako lahko 
aluminij in navadna folija za ovijanje postaneta ledena ploskev, 
ki lovi svetlobo in krasi mesto podnevi in ponoči. Pri tem je 
treba poslušati material in se prepustiti intuiciji. Tako nikoli ne 
veš, kakšen bo končni videz,« o idejnem ozadju projekta razla-
ga Vauda Benčevičeva.
Dijakinje smeri aranžerski tehnik so se pri izdelovanju in na-
meščanju okraskov izkazale z ročnimi spretnostmi. »Izjemno 
veseli smo, da je mesto prepoznalo potencial naših dijakov in 
jim ponudilo priložnost, da s pridobljenim znanjem in vešči-
nami pripomorejo k njegovi praznični podobi,« je poudarila 
pomen vključevanja mladih ravnateljica Ekonomske šole Ptuj 
mag. Darja Harb.

Veseli, da lahko pokažejo svoje znanje
Pri pouku pridobljena znanja varjenja, ukrivljanja cevi in ob-
delave materialov so v praksi unovčili tudi dijaki Strojne šole 
Ptuj. »Gre za izjemno zahteven projekt, ki so se ga dijaki in 
profesorji lotili z izjemno vnemo. Malokrat se zgodi, da lahko 
učenci svoje delo predstavijo tako široki javnosti,« je dejal rav-
natelj Srednje strojne šole Ptuj Bojan Lampret. 
V okrasitev mesta je vključen tudi Zavod za turizem Ptuj. 
»Edinstvena okrasitev zagotovo predstavlja dodaten motiv za 
obisk najstarejšega slovenskega mesta v prazničnem času,« po-
jasnjuje Katja Gönc, direktorica Zavoda za turizem Ptuj, ki ko-
ordinira projekt okrasitve. Za namestitev okrasitve so poskrbeli 
delavci Javnih služb Ptuj.

Vabljeni na prireditve!
Novoletne prireditve se bodo vrstile še do konca decembra. 
Praznični program Ptujske pravljice je oblikovan tako, da bo 
razveselil prav vse generacije, s pravljičnim sejmom, animacijo 
za otroke, nastopi učencev, koncerti in glasbo v ritmih prazni-
kov bo pestril dogajanje v starem mestnem jedru vse do 30. 
decembra in se sklenil z velikim silvestrovanjem na prostem.

V drugi polovici decembra smo, pred nami so bučni predno-
voletni dnevi, ko pogosto pokajo petarde in druga pirotehnič-
na sredstva. Uporaba pirotehničnih izdelkov, katerih glavni 
učinek je pok, je dovoljena od 26. decembra do 1. januarja. 
Pri uporabi teh izdelkov je potrebna posebna previdnost, saj 
nepremišljena, neprevidna in objestna uporaba pogosto pov-
zroči telesne poškodbe (opekline, raztrganine rok, poškodbe 
oči ...), obremenjuje živali in onesnažuje okolje. Policija že 16. 
leto zapored izvaja preventivno akcijo Bodi zvezda, ne meči 
petard. Namenjena je predvsem ozaveščanju o škodljivih in 
nevarnih primerih uporabe pirotehničnih izdelkov.

Spoštujte živali!
Nepričakovan glasen pok deluje hudo stresno in negativno na 
mnogo ljudi in prav tako na večino živali. Vsako leto petarde 
povzročijo veliko pobegov živali in posledično tudi poškodb 
in poginov. Veliko psov se na pokanje petard in raket odzove 
s strahom, nemirom, skrivanjem in bruhanjem, nekateri tudi 
z neustavljivim lajanjem. »Lastniki lahko zaščitijo svojega psa 
pred stresom v teh prednovoletnih dneh. O vrsti zaščite naj 
se lastniki posvetujejo z veterinarjem,« svetuje veterinar Emil 
Senčar. M. T.
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NAPOVEDNIK

špOrT in reKreacija

NAPOVEDNIK DOGODKOV

Izpostavljamo v 
januarju
(podrobneje na

www.discoverptuj.eu)
PO POTI IVANA POTRčA 

IN MATIJA MURKA
7. 1. ob 9.00

 Knjižnica Ivana Potrča Ptuj

FILMFLOw V žIVO: 
DEžELA LA LA
14. 1. ob 18.00

Mestni kino Ptuj

ZAčETNI TEčAJ SwING 
PLESA 

16. 1. ob 19.00

Fürstova hiša

prirediTve, KulTura in izObraževanje

SOBOTA, 24. 12.

Igra rok na lončarskem vretenu, lončarska delavnica, Bodidobro, za-
sebni zavod za spodbujanje razvoja otrok in odraslih Ptuj, prostori zavo-
da (Rajšpova 14, Ptuj), 9.00–12.00

PONEDELJEK, 26. 12.

Brunch 'Božična zgodba', kulinarično razvajanje s kuharskim chefom 
Robertom Žibratom, Grand hotel Primus (restavracija hotela), 12.00–
15.00; Postani del božične zgodbe, žive jaslice, gledališka predstava 
in pevsko doživetje, Krščanska adventistična cerkev Ptuj, dvorišče pred 
cerkvijo (Belšakova 71, Ptuj) ob 17.00

SREDA, 28. 12.

Medvedek in kuža (po motivih Jana Wilkowskega), igrano-lutkovna 
predstava, Lutkovna skupina DPD Svoboda Ptuj, Stara steklarska de-
lavnica Ptuj ob 16.00 in 17.00

SOBOTA, 31. 12.

Ptujsko otroško silvestrovanje 2016 z odštevanjem sekund, otroškim 
šampanjcem in pestro animacijo, Mestni trg ob 11.00; Tradicionalno 
silvestrovanje na Ptuju z zabavno-glasbenim programom, novoletno 
poslanico Mirana Senčarja, župana Mestne občine Ptuj, in ognjemetom, 
Mestni trg od 22.00 naprej; Silvestrovanje v Klubu Gemina XIII, svečan 
plesni večer z Marko Medik bandom in vključeno silvestrsko večerjo, 
ob 20.00

NEDELJA, 1. 1.

Novoletni ples z glasbeno skupino Export B, plesni večer s svečano 
večerjo, Grand hotel Primus (Klub Gemina XIII) ob 19.00

ČETRTEK, 5. 1.

Pravljična urica z jogo (otroci od 4. leta dalje), Knjižnica Ivana Potrča 
Ptuj (pravljična sobica) ob 17.00 (tudi 19. 1.)

PETEK, 6. 1.

Razstava grafičnih del Miha Bezjaka, odprtje njegove prve razstave, 
CID Ptuj ob 19.00

SOBOTA, 7. 1.

Po poti Ivana Potrča in Matija Murka, 17. tradicionalni pohod, Društvo 
Zreli vedež, zbirališče Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 9.00; Dejan Koban: 
Frekvence votlih prostorov, predstavitev pesniške knjige, CID Ptuj ob 
20.00

TOREK, 10. 1.

Igralna urica s knjigo (otroci od 5 do 9 let), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj 
(pravljična sobica) ob 17.00

PETEK, 13. 1.

Tango & Keš Horror Show, rap koncert zasedbe Wera & Gotti z gosti 
(Gengsta Gregi in Vazz iz Ljubljane in DJ Urbadur), CID Ptuj ob 21.00

NEDELJA, 15. 1.

Fenomen Bruno Gröning, projekcija dokumentarnega filma, gasilski 
dom Ptuj, 14.00–19.30 (z dvema odmoroma)

PONEDELJEK, 16. 1.

Začetni tečaj swing plesa na Ptuju, Plesno društvo Swing Maribor, Für-
stova hiša, 19.00–20.15

TOREK, 17. 1.

Simon Eržen: S kolesom po strehi sveta – Tadžikistan, potopisno pre-
davanje, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (razstavišče knjižnice) ob 19.00

PETEK, 20. 1.

Primusove vinske zgodbe, vinsko-kulinarični večer, Vina Kobal, Grand 
hotel Primus (Klub Gemina XIII) ob 20.00; Klemen Šega & žiga Brdnik: 
Devet reportažnih krogov sodobne Indije, potopisno predavanje dveh 
popotnikov, fotografa in reportažnega novinarja, CID Ptuj ob 20.00

SREDA, 25. 1.

Huda pokušnja, srečanje z izbranim literarnim avtorjem in vinarjem, lite-
rarni gost: Jurij Hudolin, moderatorja: Kristina Kočan in vinski publicist 
Jože Rozman, Dom kulture Muzikafe ob 19.00

NEDELJA, 8. 1.

KK Ptuj : Borut Besedič - čiro, košarkarska tekma U-15, 2. SKL, Špor-
tna dvorana Gimnazije Ptuj ob 10.00

SOBOTA, 14. 1.

KK Ptuj : KK črešnjevec, članska košarkarska tekma, liga PARKL, 
Športna dvorana Gimnazije Ptuj ob 17.00

NEDELJA, 15. 1.

KK Ptuj : Celje, košarkarska tekma U-15, 2. SKL, Športna dvorana Gi-
mnazije Ptuj ob 10.00; KK Ptuj : Borut Besedič - čiro, košarkarska 
tekma U-19, 2. SKL, Športna dvorana Gimnazije Ptuj ob 16.00

NEDELJA, 22. 1.

KK Ptuj : Ruše, košarkarska tekma U-19, 2. SKL, Športna dvorana 
Gimnazije Ptuj ob 16.00
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redne razsTave in dOGOdKi

Ob praznikih vse dobro, razstava (avtorica razstave: Mateja Milošič), obi-
skovalci bodo deležni dobrih želja in idej, kako izdelati voščilnice, Knjižni-
ca Ivana Potrča Ptuj (študijski oddelek), od 23. 12. 2016 do 5. 1. 2017; 
Albin Lugarič (1927–2014), razstava likovnih del akademskega slikarja 
in profesorja Albina Lugariča iz fundusa Pokrajinskega muzeja Ptuj - Or-
mož, Salon umetnosti, od 23. 12. 2016 do 31. 1. 2017; Skozi fotografski 
objektiv, razstava (avtorica razstave: Teja Bračič), Knjižnica Ivana Potrča 
Ptuj (študijski oddelek), januar 2017

KinO (več na www.kinoptuj.si)

SOBOTA, 7. 1.

Dogodivščina zajčka Branka (Barbara Vidovič), gostuje Talija – ustvar-
jalni laboratorij Celje, ob 10.00 (za abonma Kresnička in izven) in ob 
11.30 (za abonma Zvezdica in izven)

PETEK, 13. 1.

Ne bodi kot drugi (Ditka & Feri Lainšček), koncert uglasbene poezije, 
ob 19.30 (za izven)

OD SREDE, 18. 1., DO PETKA, 20. 1.

Letni nastop baletnega oddelka Glasbene šole Karola Pahorja Ptuj, 
ob 16.30 (za izven)

SOBOTA, 21. 1.

Letni nastop baletnega oddelka Glasbene šole Karola Pahorja Ptuj, 
ob 9.30 (za izven)

SREDA, 25. 1.

Moj glas, moja pot (Lidija Koceli), monodrama za dva, gostuje Majnica 
v sodelovanju z zavodom AMANART in ZKŠT Žalec, ob 19.30 (za izven)

PONEDELJEK, 30. 1.

Oj, čudežni zaboj (Paul Maar), produkcija Mestnega gledališča Ptuj, ob 
9.30 in 11.00 (za šole in izven)

PETEK, 23. 12.

Zapoj (Sing), animirana glasbena komedija, sinhronizirano v sloven-
ščino, ob 16.00; Paterson, drama o iskanju lepote v najbolj neznatnih 
trenutkih vsakdanjega, ob 18.00; Božična žurka v pisarni, komedija o 
božični zabavi epskih razsežnosti in reševanju propadlega podjetja, ob 
20.30

TOREK, 27. 12.

Pojdi z mano, slovenski mladinski film o odraščanju, ljubezni, prijatelj-
stvu in junaštvu, ob 18.00; Magične živali, film o čarovništvu iz časov 
pred Harryjem Potterjem, ob 20.00

SREDA, 28. 12.

Daleč na sever, avantura mlade deklice na severni tečaj za izgubljenim 
dedkom, ob 18.00; Rogue One: Zgodba Vojne zvezd, Lucasov prvi film 
serije Vojna zvezd s samostojno zgodbo, ob 20.00

ČETRTEK, 29. 12.

Pojdi z mano, slovenski mladinski film o odraščanju, ljubezni, prijatelj-
stvu in junaštvu, ob 18.00; Magične živali, film o čarovništvu iz časov 
pred Harryjem Potterjem, ob 20.00

PETEK, 30. 12.

Pojdi z mano, slovenski mladinski film o odraščanju, ljubezni, prijatelj-
stvu in junaštvu, ob 16.00; Paterson, drama o iskanju lepote v najbolj 
neznatnih trenutkih vsakdanjega, ob 18.00; Rogue One: Zgodba Vojne 
zvezd, Lucasov prvi film serije Vojna zvezd s samostojno zgodbo, ob 
20.15

NEDELJA, 1. 1.

Daleč na sever, avantura mlade deklice na severni tečaj za izgubljenim 
dedkom, ob 16.00; Moj narobe svet, glasbeni dokumentarec o Franetu 
Milčinskem, ob 18.00; Paterson, drama o iskanju lepote v najbolj ne-
znatnih trenutkih vsakdanjega, ob 20.00

SOBOTA, 7. 1.

Kinoskop: Panika na vasi & Kiparim!, filmska projekcija in ustvarjalna 
delavnica, namenjena osnovnošolcem od 8. leta naprej, ob 10.00

SREDA, 11. 1.

Filmska čajanka: Stoletnik, ki je zlezel skozi okno in izginil, filmska 
projekcija in druženje, v prvi vrsti namenjena upokojencem, ob 11.00

SOBOTA, 14. 1.

Kino vrtiček: čas za sneg & Poskočne snežinke, filmska igralnica in 
ustvarjalnica, ob 10.00; Filmflow v živo: Dežela La La, filmska projekcija 
in podcast v živo z ekipo FilmFlow, ob 18.00

SOBOTA, 21. 1.

Severni sij – živa risanka (predpremiera), filmska projekcija in pogovor, 
ob 11.00

SREDA, 25. 1.

Z dojenčkom v kino: Paterson, filmska projekcija za mlade starše, drama 
o iskanju lepote v najbolj neznatnih trenutkih vsakdanjega, ob 13.00

Gledališče (več na www.mgp.si)

Popolnejši seznam dogodkov najdete na portalu www.discoverptuj.eu, kjer 
je v rubriki Prireditve na voljo tudi obrazec za vpis dogodkov. Direktna po-
vezava na obrazec je http://discoverptuj.eu/vpis-dogodkov/.

NAPOVEDNIK

Miran Senčar,
župan Mestne občine Ptuj

Spoštovani Ptujčanke in Ptujčani!

Pustimo staremu letu, da se umirjeno izlije
v praznični čas, poln topline.

V novem letu se odpirajo nove poti,
izbirajmo srčne, spoštljive, radostne in igrive.

Povezani sklenimo krog starega in
pogumno zavrtimo novega.

Srečno! Z vedrino v 2017!



Pomaranča
Hotel in restavracija

www.pomaranca.si

Ob Dravi 3 a, Ptuj2 172 17
www.facebook.com/pomaranca.siwww.pomaranca.si

051 60 60 52
www.bodylife.si

Želimo vam blagoslovljen Božič in srečno v letu 2017.

Mobilna telefonija
Internet SiOL

SiOL TV
Telefonija SiOL

V  letu  2017 
se naj prepletajo  

nove zamisli,   
pogum, 
uspeh in 

sreca.



KO
N

TA
K

T:
 Te

rm
e 

Pt
uj

, P
ot

 v
 to

pl
ic

e 
9,

 2
25

1 
Pt

uj
  

 0
2 

74
 9

4 
50

6 
 

 h
ot

el
.p

rim
us

@
te

rm
e-

pt
uj

.si
   

 w
w

w
.sh

r.s
i. C

en
e 

vk
lju

ču
je

jo
 D

D
V.

popusta ob nakupu wellness storitev  nad 
20 EUR. Ne velja za nakup darilnih bonov in 
se z drugimi popusti izključuje. Kupon velja 
za 1 storitev.

Kupon je veljaven  do 31.01.2017.
Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj

Wellness

5€--
Termalni Park ali Hotelski bazeni Vespasianus

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

-30% na celodnevno vstopnico za kopanje. Kupon 
velja za do 2 osebi ob enkratnem koriščenju. 
Ne velja za nakup darilnih bonov  in se z 
drugimi popusti izključuje. 

Kupon je veljaven do 31.01.2017.

Novoletni ples z glasbeno 
skupino Export B
Klub Gemina XIII - 1.1.2017 ob 19.00

Vstopnica za Novoletni ples s svečano streženo 
večerjo ter plesno glasbo: 25 €/osebo.

Hotelska restavracija

10- % popusta ob nakupu cele torte iz 
slaščičarne Grand Hotela Primus. Ne 
velja za nakup darilnih bonov in se 
z drugimi popusti izključuje. Kupon 
lahko vnovčite  ob nakupu 1 cele torte 
(minimum 8 kosov). 
Kupon je veljaven do 31.01.2017.

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj

Brunch »Božična zgodba«
Ponedeljek, 26.12.2016, 12.00- 15.00
Kulinarično razvajanje z bogatim izborom jedi na bifeju 
in neposredno pred vami (show cooking) s kuharskim 
chefom Robertom Žibratom.
Cena: 19 €/osebo, otroci do 12 let: 10 €/osebo (otroci 
do 4 let brezplačno).

13. sezona Primusovih vinskih zgodb
20.1.2017 ob 20.00 - Vina Kobal
17.2.2017 ob 20.00 - Vina Dveri pax
Vstopnica za posamezni vinsko-kulinarični večer 
(strežena večerja ob spremljavi izbranih vin): 19 € /osebo. 

Rezervacija omizja: � 02 7494 506 � hotel.primus@terme-ptuj.si

Silvestrovanje v Klubu 
Gemina XIII
31.12.2016 ob 20.00, Marko Medik Band
Vstopnica za Silvestrovanje z vključeno 
silvestrsko večerjo ter živo glasbo: 65 €/osebo, 
otroci do 12 let -50%.

Darilni boni:
Razveselite svoje najbližje z:Razveselite svoje najbližje z:
• dragocenimi trenutki sprostitvedragocenimi trenutki sprostitve
Razveselite svoje najbližje z:

dragocenimi trenutki sprostitve
Razveselite svoje najbližje z:Razveselite svoje najbližje z:

dragocenimi trenutki sprostitve
Razveselite svoje najbližje z:

• nepozabnimi doživetji
• drobnimi sladkimi pozornostmi.drobnimi sladkimi pozornostmi.
• Izberite popolna darila v obliki darilnih bonov. Izberite popolna darila v obliki darilnih bonov. 

Vse ponudbe: 
) 02/7494 150 * wellness@terme-ptuj.si wellness@terme-ptuj.si

Najučinkovitejši tretmaji za naravno 
pomlajevanje obraza in telesa z 
dolgoročnim učinkom
MED CONTOUR  Zmanjšanje obsega pasu, 
stegen ali zadnjice do 2,5 centimetra z enim tretmajem.

MED VISAGE Vidno izboljšana tekstura, tonus 
inelastičnost kože obraza že po prvem tretmaju.

Brezplačna konzultacija z našimi strokovnjaki:
) 02 749 41 50 * wellness@terme-ptuj.si

POSEBNA PONUDBA
-50% na prvi tretma
Med Contour 240 € 120 €
Med Visage     160 €  80 €
Velja do 31.01.2017
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V NOVO OPTIKO KUHAR

Optika Kuhar d. o. o., Vodnikova ulica 2, 2250 Ptuj www.optika-kuhar.si 386 (0) 2 787 86 36 Facebook / OptikaKuhar

Z dobrim pogledom v 2017


